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»Nemzetközi Korcsolyázó-Szövetségi, »Vivóiskolák Országos Szövetsége«, »Magyar Kerékpáros-Szövetség«, A »Budapesti Versenypálya-

Szövetség«, »Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége.«
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Pes” (Buda. I Torna-Egylet«, »Budapesti Korcsolyázó-Egylet«. »Budapesti Kerékpár Egyesület 1882 «. »Budapesti Torna-Club«. 
»Budapesti III. kér. Torna- és Vívó-Egylet«, »Budapesti „Jó Barát“ Kerékpár Kör«, »Condor Kerékpár Egylet«, »Csillag Kerékpár Kör«,
• Eperjes1 Torna- es Vivo-Egyesület«, »Edison Kerékpár Egyesület«, »Fővárosi Kerékpár Egylet«, »Kitartás Kerékpár Kör 1904.«.
»Lehel Kerékpár Kor«, »Magyar Vívómesterek Egyesülete«, »Óbudai Torna-Egylet«, »Pozsonyi Torna-Egyesület«. »Rákosszentmihály! 
Kerékpár Kor«, »Soproni Football-Club«, »Szegedi Vívó-Egylet«. »Turul Kerékpár Kör«, »Vándorkedv Kerékpár Kör« hivatalos lapja.
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Győzelem!
Győztünk!! A vivők! A sportnak 

művészi fajtájában: elsők vagyunk, 
az elsők között! Julius hó 23-ik nap­
ján szállt fel először a győzelmi ár- 
bóczra magyar nemzetünk dicsőséges 
lobogója! A versenyek tizedik napján !
Nekünk: az utolsó órában ! . ..

. . . Vágyva vágytunk a győzelemre !
Napok, hetek óta. Izgatottan, türel­
metlenül lestük a jó hirt. S ime!
Meghozta a táviró. A váratlan
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zelmet osztatlan örömünk fogadja! 
A diadal mámort túl­
szárnyalja a magyar 
nemzet önérzete s öröme!

Karddal a kezünk­
ben vívtuk ki azt a di­
csőséget, amit más nem­
zet könnyebb szerrel el­
érhetett ! Ujj mutatása-e 
ez a sorsnak ? . . .

Okuljunk ? . . .
Üdvözöljük a győző­

ket! A csapatnak győ­
zelme nyolcz győzelme 
a magyarnak és nyolcz- 
szoros dicsősége!!

OLIMPIA.
A londoni olimpiai játékok.

Irta: dr. Speidl Zoltán.

London, 1908 julius 13.
VII. Edward angol király ma délután nyi­

totta meg az olimpiai játékokat. A megnyi­
tás fényes ünnepélyességek közepette, az 
angol tradicziók szellemének megfelelő czere- 
móniák mellett folyt le. Csak az időjárás nem 
volt ünnepélyes. Pláne a megnyitó ünnepség 
előtt. Előtte való éjjel és egész délelőtt szü­
net nélkül, sürü pásztákban esett az eső. 
Aggodalomra adott okot az időjárás azért, 
mert a megnyitás ünnepélyességét fenyegette. 
Hírek hallatszottak, hogy esőben a felvonu­
lás elmarad. Ez különösen bennünket magya­
rokat töltött el aggodalommal, mert mi nagy 
tömegben való felvonulásunkkal valalamelyes 
nemzeti czélt akartunk szolgáim, tudniillik 
fel akartuk hívni a fölényes angol nemzet 
figyelmét arra, hogy mi is vagyunk. Mint­
egy „tüntető körmenetet“ szándékoztunk ren- j 
dezni.

Az időjárás miatt táplált aggodalmunk 
azonban elült, amidőn délután 1 óra tájban 
a makacs eső elállóit. Nem derült ki, az 
eget egyhangú szürke felhők borították el. 
Nem esik — tehát a felvonulás meglesz.

Délután 2 óra tájban már megindult Lon­
don népe a Stadion felé. Három órára, a 
mikorra a megnyitó-ünnepély kezdete ki volt 
tűzve, már mintegy 20,000 ember foglalt 
helyet. A Stadiont körülfutó tribünökön kb. 
75,000 ember fér el s igy sok hely' maradt 
üresen, még a királyi páholy körül levő 
helyek sem teltek meg egészen. Ezt részben 
a rossz időjárásnak lehet tulajdonítani, rész­
ben annak, hogy az angol — bármennyire 
aulikus legyen is — minden czeremóniánál 
többre becsüli a komoly sportot. A megnyi­
tás napján pedig a czeremóniák keretébe 
kevés úgynevezett „komoly“ sportrész volt
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A Törekvés Sport-Egyesület kerékpáros osztálya.

beleilleszthető. Igaz, hogy az a kevés — 
sok volt. De erről később.

Ott hagytam el, hogy a tribünökre 20,000 
ember telepedett. És — bár angolokról van 
szó — mondhatom türelmetlenül várták a 
játékok megnyitását, illetve egyelőre a király 
megérkezését. Úgy Vi4 óra tájban a tömeg 
izegni-mozogni kezdett, moraj kelt a publi­
kum soraiból. A moraj nőttön nőtt, a inig 
végre dörgő éljenzéssé, viharos Hip! hip! 
hurráhl-zássá erősödött, amikor a király meg­
jelent a Stadionban feleségével és fényes 
sültjével, amelyet kiváló előkelőségek: trón­
örökösök, herczegek, herczegnők, lordok és 
más notabilitások alkottak. A gránátosok 
zenekara rázendített az angol himnuszra. A 
közönség kalaplevéve, énekkel kísérte a grá­
nátosok zenéjét. Azután csend lett. A nem­
zetközi olimpiai bizottság, az angol olimpiai 
bizottság, a dísz-zsüri tagjai, akik mind feke­
tében voltak és többnyire érdemrendek moné- 
táit viselték gomblyukaikban — a szépen 
dekorált királyi páholy elé vonultak. Lord 
Desborough, az angol olimpiai bizottság el­
nöke, a király elé lépett és igy szólt hozzá :

— Felség, méltóztassék a IV. olimpiádot 
megnyitni 1

— A londoni olimpiai játékokat megnyi­
tódnak jelentem ki! —mondotta a király. Erre 
a Stadion közepén és a királyi páholy mel­
lett égnek emelkedő oszlopokra felrepültek a 
nemzeti zászlók.

Ezután a királyi páhoiylyal szemben levő 
versenyző-bejáraton, csapatokba sorakozva, 
megjelentek a versenyzők. Az egyes nemze­
tek csapatainak élén az illető nemzet zászla­
ját és egy táblát vittek, amelyre a nem­
zet neve volt felírva. A csapatok a Stadion 
közepére vonultak és ott oszlopokat képezve 
megállották. Egy pódiumon álló diszruhás 
harsonások jelt adtak, amire a zenekar új­
ból rázendített az angol himnuszra, amely­
nek hangjai mellett a nemzetek zászlóikat 
meghajtva tisztelegtek az angol király előtt. 
Ezután a csapatok elvonulása következett. 
A menet élén Ausztria foglalt helyet. Ó, nem 

azért, mintha talán őt illetné 
, meg az első hely, különö­

sen a sport terén. Egysze- 
-ÖR «wfc rüen azért, mert a betii-
|p sorban foglalta el — az

jf v első helyet.
Csapatuk öt tagból állott; 

közöttük: Schönecker ver­
senydresszben, Sehe ff utczai 
ruhában és még három ki­
sérő (Wrastil, Graf, Hoff­
mann) más-más szinü ru­
hában. Szóval kicsiny, de 
tarka csapat volt. Ausztria 
után következtek a többi 
nemzetek csapatai. Felvo­
nultak : Belgium, Hollandia, 

■■Hm Németország, Görögország, 
Olaszország, Svédország, 

Dánia, Norvégia, Finnország, 
Csehország, Délafrika, Fran- 

cziaország, Ausztrália, Egyesült-Államok, 
Kanada, Egyesült angol királyság és — last, 
not least — Magyarország.

Mi magyarok a nyolezadik helyen. 
Hollandia után következtünk. Hatvannégy 
főből álló impozáns csapat képviselte nem­
zetünk színeit. Mindannyian egyforma kék 
utczai ruhában voltak és hímzett czimerrel 
díszített fehér szalmakalap a fejükön. Sovi­
nizmus nélkül mondhatom, nagyon jól fes­
tettek. De éppoly őszintén kell megvallanom, 
hogy elvonulásukkor nem valami sok taps­
ban volt részük. Meglehetős közömbösség­
gel nézte őket végig a publikum. Nem rossz 
akaratból, egyszerűen csak azért, mert nem 
ösmernek bennünket. Bezzeg lelkesedtek 
Amerikáért és az entente cordiale jegyében 
— a francziákért. A németeket is nagyon 
megtapsolták — rcspektusból. Nagy tetszés­
sel találkoztak az északi népek. Különösen 
a dánok, akiknek soraiban nagyon sok volt 
a hölgy. Rendkívül Ízléses volt a nők dressze : 
fehér ingblúz és bugyogó, homoksárga 
harisnya, ugyanolyan szinü félezipő. A néme­
tek kék dresszben voltak, az olaszok fehér­
feketében, a délafrikaiak vörös-fehérben és 
aranyzsinórral meg bojttal díszített sapká-
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ban vonultak lel. Az amerikaiak — minden 
czeremóniát fumigáló természetüknek meg­
felelően — különféle utczai ruhában jelen­
tek meg. Zászlójukat Ralph Rose, az óriási 
termetű sulydobó világrekorder emelte ma­
gasra. A csehek olyan dresst viseltek, ame­
lyen a piros es fehér szili volt ügyesen 
kombinálva. Az angoloknak — és általában 
a legtöbb más nemzetnél —- a versenyzők 
a saját sportnemüknek megfelelő verseny­
dresszben (a futók, ugrók, dobók: trikóban, 
úszónadrágban, szögesczipőben; az úszók 
uszódresszben és köpönyegben, a vivők 
karddal kezükben) jelentek meg. Eredetileg 
úgy volt megállapítva, hogy mindenki a sa­
ját sportnemének megfelelő dresszben köte­
les felvonulni, de azután — a rossz idő­
járás miatt — a versenyintézőség megen­
gedte azt, hogy dressz nélkül is fel lehessen 
vonulni.

A felvonulók között legtöbben az angolok 
voltak számra nézve, utána az amerikaiak 
és a svédek következtek. A magyarok szám­
ban a negyedik helyet loglalták el.

Az — amerikaiakat bármilyen vegyes tábort 
is alkottak — már a felvonulásnál is óriási 
ováczióban részesítette a publikum. A Lon­
donban levő amerikaiak a tribünökön együvé 
tömörülve, óriási vércsevijjogással fogadták 
honfitársaikat. Az amerikai hölgyek csikos- 
csillagos zászlócskákat rántottak elő és azt 
lobogtatták. Különösen ha a megnyitási 
ünnepséget követő versenyekben, illetve az 
aznapra kitűzött verseny-előfutamokban az 
amerikaiak győztek.

És a zászlólobogtatásra sokszor volt alkal­
muk az amerikai hölgyeknek, mert a verse­
nyek legnagyobb részében — az angolokkal 
váltakozva — az amerikaiak győztek.

Már előre vetette árnyékát az az előre­
látott tény, hogy az első helyekért Amerika 
és Anglia fog hatalmas párviadalt vívni.

Hogy magunkról: magyarokról szóljak, 
előrebocsáthatom, hogy színeink képviselői 
az első napon sem többet, sem kevesebbet 
nem produkáltak, mint amennyit tőlük vár­
tunk. Legfeljebb Las-Torres Bélában csalód­
tunk egy kicsit, illetve túlságosan vérmes 
reményeket fűztünk az első igazán nagy 
versenyen való szerepléséhez

A 400 méteres úszás első futamában 
Batters by 1 Vs yarddal legyőzte Las-Torrest. 
Mindjárt meg kell jegyeznünk, hogy a fiatal 
magyar úszó Battersbyt — noha jelenleg 
jó formában van — egyenesen taktikai hibá­
ból nem verte meg. Las-Torres ugyanis a 
verseny elején túlságosan elengedte Batter­
sbyt ; az utolsó hosszban gyönyörű stílusban 
— amelyről az angol lapok is elragadtatás­
sal imák — felnyomul az angolhoz, de tel­
jesen behozni már nem tudja. E taktikai 
hibán kívül károsan hatott reá az a körül­
mény is, hogy előző napon (vasárnap) dél­
előtt rendkívül erős 300 métert úszott, amit 
másnap a karjaiban még nagyon érzett. 
Mindezt nem mentegetésére hozzuk fel; 
csupán azért említjük, hogy indokolttá tegyük 
azt a reményünket, hogy a döntőben helyet 
fog kapni. Las-Torres ugyanis — mint a 
leggyorsabb második •— indulási jogosult­
sággal bir a döntőben. (Springfield, Halmay 
hamburgi legyőzője, aki Taylor után máso­
dik lett, sokkal rosszabb időt ért el, mint 
Las-Torres. Springfield ideje ugyanis 5 p. 
572/n mp.. mig a Las-Torresé 5 p. 522/s mp.!)

Nayy József és Bodor Ödön is szerepeltek 
már a megnyitás napján. És nem hoztak 
reánk szégyent. Nagy az 1500 méteres futás

egyik előfutamában második lett. A döntőbe 
csak az előfutamok győztesei kerülnek.

Bodor az 1500 méteres síkfutás második elő­
futamában ötödik lett. Nagyon szépen futott, 
de túlságosán erős, mondhatjuk a legerősebb 
előfutamba került. A 800 méteresben jobban 
meg fogja állani a helyét. Reményt nyújt 
arra az, hogy a Politechnic Hariers múlt 
szombati versenyén, ahol a 8047a méteres 
handicapben 25 yardnyi előnynyel harmadik 
lett és 1 p. 58 mp. volt a tiszta (előnynél­
küli) ideje.

De ne bocsátkozzunk jóslásokba. Itt most 
nincs helye az ábrándozásnak, itt a munka 
szinterén vagyunk. Egy bizonyos: sports- 
manjeink idei komoly munkája itt — a munka 
és a sport klasszikus földjén —- meg fogja 
hozni a maga gyümölcseit.

AMagyar Olimpiai Bizottság hivatalos tudósításai. 
Írja : Lázár József■

London, 1908 Julius 14. 
Délután elállott az eső s igy szép sportra 

van kilátás. A ma délutáni versenyeken 
magyar részről csak Hajós, Zachár és Onody 
fognak indulni a 400 méteres úszás elő­
futamaiban.

Versenyeredmények :
3500 in. gyaloglás. 1. Előfutam. Drubina indult, de 

helyezetten maradt, 1 körrel hátrább. I. Earner (Angol).
2. Kcrr (Ausztrália) Idő lő p. 32 mp.

II. előfutam. 1. Webb (Angol). 2. Westergard (Dánia).
3. Rothmann (Svéd) 15 p. 17l/z mp.

III. előfutam. 1. Goulding (Kanada). 2. Harrison 
(Angol). 3. Rouland (Ausztrália). Idő lő p. 54. mp.

3500 ni. gyaloglás döntő Az utolsó kör előtt 
Earner 30 m-rel vezet Webb előtt, mig 3-ik helyen a 
kanadai van, 30 m-iel. A svéd Rothmannt Earner az 
egyenesbe való befordulás után 100 m-rel a czél előtt le­
fogta egy körrel.

1. Earner (Angol). Idő 14 p. 55 mp. 2. Webb (Angol). 
3. Herr (Kanada). 4. Goulding (Kanada). Utolsó a svéd 
Rothmann 17 p. 48 mp. 000 m-rel lemaradva.

1500 in. síkfutás döntő. Indulnak az összes előfutam 
győztesei és pedig 2 amerikai (Sullivan és Sheppard; 
5 angol és a kanadai Tait. Az 1-ső kör után a sorrend : 
Crawford-l’airbairn (Angol), Loncy (a) és Tait (3). Deakin 
zárja be a sort. Második kör : Eoncy (a) Crawford és 
Wilson. Egy tömegben az egész. Rettenetes finish. 
Wilson a czél előtt 20 m-rel még elől van, de Sheppard 
óriási küzdelem után 1 yarddal nyer.

1. Sheppard (Amerika) 4 p. 32 mp. 2. Wilson
(Angol). 3. Hallows (Angol)

400 in. úszás IV. Előfutam. (Magyar nem indul.) 
Indul: Beaurepaire (Ausztrália), Blatherwick (Angol) és 
liaiardó (Olasz), ki 200 m. után feladta. 1. Beaurepaire
(Ausztrália) 5 p. 491 mp. 2. Blatherwick (Angol) (i p. 
Í78/s mp.

V. előfutam. 1. Radmilovic (Angol.) 6 p 10 mp. 
2. Hahne (Dánia) 7 p. 07 mp.

VI. előfutam. Indul : Taylor (Angol). Springfield 
(Ausztrália) és Mássá (Olasz). Az 1-ső 100 m-t Taylor 
1 p. 20 mp. alatt ússza. 200-nál Taylor 3 m-rel előbb 
fordul. Idő 2 p. 46 mp. Taylor az utolsó fordulót 
(i m-rel előbb veszi. Idő 4 p. 158/r, mp.

1. Taylor (Angol) 5 p. 42,/5 mp 2. Springfield 
(Ausztrália) 5 p. 5 73 5 mp. Tekintve, hogy Springfield 
ideje rosszabb l.as-Torres-énél, igy a magyar bejut a 
döntőbe.

VII. előfutam Indulnak: Onody (Magyar), Scheff 
(Osztrák), Saltorph (Dánia), Mcinning (Hollandia), Haynes 
(Angol) 100 m. után Scheff fordul 1 -szőr. Idő 1 p. 
16 mp. Onody 5 m-rel hátrább, 200 m-nél Scheff 
10 m-rel előbb 1,2 m-rel 3-ik Onody. Idő 2 p. 45 mp. 
300 m-nél Scheff ideje 4 p 20 mp.

1. Scheff (Ausztria). Idő 5 p. 52* 5 mp. 2. Haynes 
(Angol) 6 p. 21 mp. 3. Ónody 0 p. 25 mp

Vili. előfutam. Csak Zachár indul w. o.-ban. Idő 
100 m. 1 p 22. mp., 200 m. 2 p. 53 m., 300 m. 4 p. 
33 mp., 400 m. 6 p.

IX. előfutam. Indultak : Hajós (Magyar) és Scharp 
(Angol), 200 m-nél Hajós vezet 12 m-rel. Idő 300 m-nél
4 p. 39 mp. 1. Hajós 6 p. 194 5 mp , 2. Scharp.

3 ang. mfd. csapatverseny. I. előfutam. Csapatonként
5 indulhat, 3 számit. Indul : Anglia, Olaszország és 
Hollandia. Az angolok mind egy c apaiban úsztak és 
szándékosan négyen holtversenyben jöttek be és p, 
Wilson, Robertson, Deakin és Cuales. Idő 15 p. 53/b mp.

11. előfutam. Indul : Amerika, Svéd- és Krancziaország.
1. Bonin (Franczia). 2. Eisele (Amerikai. 3. Trubbe 
(Amerika) Idő 14 p. 53 mp. 1. Amerika csapata. 2. 
franczia.

Ma kezdődtek meg a tornacsapatversenyek : 
Elsőnek a dán csapat versenyzett. Gyakor 
tataikat nagy preczizitással hajtották végre: 
több mint Va óráig dolgoztak. A Stadion 
másik végén a szertorna egyéni versenyei: 
folynak. Eredményeket csak holnap lehet 
megtudni.

Kalapácsvetés. 1. Flanagan (Amerika) 51 m 93 cm.
2 Mc. Grath (Amerika) 5! in. 18. cm. 3. Walsh (Kanada)
18 m. 50 cm.

A 20 lem-es kerékpárverseny döntőjét Kingsbury 
(Angol) nyerte meg 34 p. 132/s mp. alatt.

London, 1908 július 15.
Délelőtt 10 óra.

Végre egy olyan nap, mikor nem esik az 
eső Az ég azonban borús, s lehet, hogy 
fordítva, mint eddig, délután kapunk egy záport. 
Ma d. e. egyik fontos szám, a szabadstilusu 
gerelyvetés került döntőre. Az eredmény nagy 
csalódást okozott, mert egyedül a kis Műd in 
dobott 45"95 m-t, mig Kóczán dobása 35 m. 
volt.

Délelőtti eredmények :
Gerelyvetés szabadstílus. 1. Lemming (Svéd) 54 m- 

43 cm. 2. Dorizes (Görög) 51 m. 35 cm. 3. Halse 
(Norvégia) 49 m. 72 cm. Indultak 38-an.

.4 1ÜŐ km-es kerékpárverseny előfutamát Hausan 
(Svéd) nyerte 2 óra 50 p. 213/5 mp.

.4 400 m-es úszás első középfutamába Las-Torres 
és Hajós kerültek. Indult még rajtuk kívül : Taylor 
(Angol), Battersby (Angol), Scheff O. (Ausztrália). Az 
első 1U0 m-nél Scheff van elől. Idő 1 p. 18 mp. 2. Taylor 
Lass Torres 1 m-rel hátrább. 200 m-nél Battersby van 
elől, majd Scheff és Taylor, Las-Torres 5 m-rel hátrább. 
Idő 2 p. 458/s mp. Las-Torres és Hajós mindjobban 
lemarad. 300 m-nél Scheff és Taylor egyszerre fordul­
nak. Idő 4 p. 14s/5 mp. Erős küzdelem fejlődik kettőjük 
közt, végül is Scheff győz egy pár cm-rel. Idő 5 p. 
43a/s mp. 3. Battersby. 4. Las-Torres. 5. Hajós 15 m-rel 
elmaradva.

II. középfutam. Tőlünk Zachár indul, de 150 m. után 
nagyon gyengén úszván és a tempót nem bírván, feladta.
1. Beaurepaire (Ausztrália) 5 p. 44 mp. 2 Foster (Angol) 
5 p. 521 /s mp. Indult még Radmilovic (Angol) 100 m , 
ideje 1 p. 128/á mp.. 200 méteré 2 p 42 mp., 300 méteré 
4 p 163/s mp A döntőben tehát Scheff, Taylor, Beaure­
paire és Foster fognak indulni.

ang. mf. és csapatverseny döntője. Indul az angol, 
amerikai és franczia csapat Egyéni beérkezés. 1. Deakin 
(Angol) 14 p. 392/ä mp. 2. Robertson (Angol) 14 p, 
41 mp 3. Coales (Angol) 14 p> 41 j/ó mp. 4. Eisele 
(Amerika) 14 p 423/e mp. 5. Wilson (Angol) 14 p. 
53 mp. 6. Bonagh (Amerika) 14 p. 55 mp.

Győztes csapat Anglia 6 ponttal. 2. Amerika. 3. Franőzia- 
ország.

Délután 3 óra.
Kissé szeles, de azért szép időben folyik 

ma délután a verseny. Eredmények:
5 ang. mf. síkfutás. I. előfutam. Indultak : Raguneau 

(Franczia), Hefferon (Dél-Aírika), Coales (Angol), Blakc 
(Ausztrália), Svanberg (Svéd). Az első angol mf. ideje 
4 p. 42 mp. Coalas vezetése mellett 2 angol mf. ideje 
10 p 2Lt> mp. 3 angol ml. 15 p. lO-jó mp. 1. Svanberg 
(Svéd) 25 p. 4U1/s mp. 2. Hefferon (Dél-Afrika). Az angol 
feladta.

II. előfutam. 1. Voight (Angol) 150 m-rel nyerve. Idn 
26 p Hl'/s mp. 2. Bellars (Amerika). Az előfutamok elsi 
és második helyezettéi kerülnek döntőbe.

III. előfutam. Indulnak: Hall (Amerika), Kerr (Amerika), 
Laudquist (Svcd), Ncttclbeck (Német), Braams (1 lollandia) 
Jorgensen (Dánia). 1 angol mf. 5 p. 73/s mp. 2 angol 
mf. 10. p. 32n/ú mp. 3 angol mf. 15 p. 532/s mp. 
4 angol 21 p. 26’/ó mp. A svéd Landquist eleitől

Kenvezet. 1. Landquist (Svéd) 27 p. */» mp. 2. 
(Amerika) 40 m-rel. 3. Jorgensen (Dánia).

IV. előfutam. Indultak: Keyset' (Franczia), Mcadov- 
(Kanada), Tait (Kanada), Pcttcrson (Svéd), Lisandie 
(Franczia), Murphy (Angol), Deakin (Angol) 1 ango' 
mf. 4 p. 498/r> mp. 2 angol mf. 9 p 9*/b mp. Deakin, 
ki reggel 3 angol mfdes csapatversenyben első lett, 
2 mf. után feladta, ugyanígy Tait is. A 3 angol m 
ideje 15 p. 12 mp, Keyser (Franczia) 3 angol mf Után 
feladja. A 4 angol mf. ideje 20 p. 31 2/g mp. Az i: 
Murphy itt már 120 m-rel vezet, 200 m-rel hátrább 
svéd Pcttcrson. 1. Murphy (Angol). Idő 25 p. 59 mp 
2. Meadows (Kanada), 3. Getterson (Svéd). 4. Lisaudier 
(Franczia).

V., Mérleg-utcza 2. szám. (Gresham-palota).
------ I TELEFON 81-08. __i____

Lakások, lépcsőházi szobák, villa és nyári lakások. Üzlethelyiségek gyári, ipari és kercskcdelm 
czélra, nyilvántartási osztálya. Házak, telkek, villák vételre, eladásra, bérletre. Üzletek adás-vétele. 
Jelzálog kölcsönök 1., II, helyre. Állások mindenkinek ingyen. Válaszbélyeg. Elsőrangú ajánlatok.
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V. előfutam. Indulnak : Fitzgerald (Kanada), Lynch 

(Ausztrália), Vosbergen (Hollandia) Trübe (Ameiika), 
Wiegant (Svéd), Robertson (Angol), Stevenson (Angol). 
Az első angol ideje 4 p. 524 mp. Robertson vezet.
2 angol inf. ideje 10 p. 23,.% 3 angol mf. 15 p. 183/s mp.
I.assankint mind kiállanak s a vezető Robertsonon kivid 
csak Fitzgerald (Kanada) és Stevenson küzdenek. A 
4 angol mf. ideje 20 p. 372/s mp. 1. Robertson (Angol) 
25 p. 50l/r> mp. 2. Fitzgerald (Kanada). A kanadai a 
verseny után összeesett, de hamarosan magához tért.

VI. előfutam. Indultak Galbraith (Kanada), Owen 
(Angol), Lovas (Magyar), Nejcdly (Cseh), Owen és 
Galbraith sokáig együtt mennek, mig Lovas és Nejedly 
mindjárt elmaradnak. Az 1 angol mf. ideje 4 p. 4(>8/ö mp. 
Itt Lovas 300 m-rel volt elmaradva. A 2 angol mf. 
ideje 9 p. 50 mp. Lovas 450 m-rel elmarad és feladja.
3 angol mf. ideje 15 p. 19*/s mp. 4. angol mf. 20 p. 
51 */e mp. Győztes Owen (Angol) 20 p. 12 mp. Galbraith 
(Kanada) 27 p. 23 mp 3. Xejedly 28 p. 30 mp.

200 m. mellúszás 1. előfutam. Három induló.
1. Holman (Angol) Idő 3 p. 103/s mp. 2. Rosber 
(Német). 3. Gumpel (Svéd) 100 m. ideje 1 p. 30 mp.

II. előfutam 1. Persson (Svéd) 3 p. 172,5 mp.
2. Baronyi András 3 p. 174/6 mp. karcsapással nyerve.

111 előfutam. 1. Seidel (Német) 3 p. 17*/s mp.
2. Johnson (Svéd).

IV. előfutam. Toldy fordult először 100 m., ideje 
1 p 36 mp. Győztes Toldy 3 p.. 142/s mp. 2 Hannson 
(Svéd) 1 m. hátrább. A svédek mind szabálytalanul 
úsznak. A 2-ik ideje 3 p. 15 mp , ezzel Haronyi a döntő­
ből kiesett.

V. előfutam. 1. Robinson (Angol) 3 p. 13 mp.
2. Fjastad (Svéd) 3 p. dl2/-, mp. 3. Henriksen (Finn) 
15 yarddal nyerve.

VI. előfutam. 1. Fabinyi (Magyar) óriási küzdelem 
után néhány cm-rcl nyerve. Idő 3 p. 23 mp. 2. Kamfaldt 
(Svéd).

VII. előfutam. 1. Courbet (Belga) 3 p. 102/s mp.
2. Courtmann, az angol bajnok 3 p. 1 S-lr, mp. Csak 
a győztes cs legjobb 2-ik kerül a döndőbc.

A holland-belga vizipolő mékőzést Belgium nyerte 
8 : 1 arányban.

<>03'49 ni. 660 y. 1 kör kerékpár döntője.
Négy induló : 1. Johnston (Angol) 51l/e mp.

2. Demangel (Franczia).
3. Flyn (Angol).
4. Ncumer (Német).

London, 1908. Julius 10. 
Az eső teljes erővel, állandóan esik, minden 

sportot elront. A Stadion ülőhelyei tátonganak 
az ürességtől. Délelőtti eredmények:

100 km. kerékpár. II. előfutam. 1. Meredith (Angol). 
Idő 2 óra 43 p. 1 b2/s mp. 2. Bartlett (Angol) 3. Vester­
berg (Svéd). 4. Lapise (Franczia).

16 km. gyaloglás. I. előfutam. 1. Webb (Angol)
1 óra 20 p. 184/.") mp. 2. Carter (Angol). 3. Spencer 
(Angol). 4. F. Lain er.

II előfutam. 1. G. Larncr (Angol) 1 óra 18 p. 19 mp. 
2. Hamson (Angol). 3. Kerr (Amerika). 4. Palmer 
(Angol).

Diszkoszvetés. I. csoport. 1. Buronghs (Amerika) 
37'42 m. II. csoport. 1. Dearborn (Amerika) 38 51 m 
HL csoport. 1. Garrels (Amerika) 40 70 m. IV. csoport. 
Hoor (Amerika) 39'44 m. V. csoport. 1. Shcrridan 
(Amerika) 40'57 m. Döntőben : 1. Sherridan (Amerika) 
40'89 m. 2. Griffin (Amerika) 40'70 m. 3 Hour (Amerika)
2 ti m. Luntzer 37'48 m. Jcssina 30 82 m.

200 m. mellúszás Indultak: Seidel (Német), Toldi 
(Magyar), Fabinyi (Magyar) és llollman (Angol). 1 Holl- 
man (Angol) 3 p. 10 mp. 2. Toldi kb. 2 — 3 m-rel 
nyerve.

II. középfutam. Indulnak : Hannson (Svéd), Persson 
(Svéd), Courbet (Belgium) és Robinson (Angol). 1. Robin­
son (Angol 3 p. 112/5 mp. 2. Hannson (Svéd) 4 m-rel 
verve. Döntőbe jut a középfutam 2 első helyezettje.

Délután:
Az eső úgy esett, mintha vízözön lett volna; 

a Stadion, amelynek belseje eddig mindig 
teli volt oda nem tartozókkal, most megürült, 
de még mindig maradt annyi rendező, hogy 
a sulydobást ne láthassuk. A rendezés nem 
kifogástalan.

■100 rn-res úszás döntő. Indulnak: Schelf (Ausztria), 
Taylor (Angol), Beaurepaire (Ausztrália) és Foster (Angol).

Az első 100 m-nél Taylor fordul először. Idő 1 p. 
In mp. Taylor a vezetést a 200 m-nél is megtartja. 
Idő 2 p. 41 mp Beaurepaire felnyomni és 300 m-nél 
I Idő 4 p. 11 3/ö mp.) már csak 1 m-rel fordul később. 
Rövid ideig együtt vannak, de Taylor gyönyörű finish 
után a végén előre nyomul és 5—G yarddal nyer.
1. Taylor (Angol). Idő 5 p. 364 5 mp. 2. Beaurepaire 
(Ausztrália) 5 p. 44l/ő mp. 3. Schelf (Ausztria) 2 y-dal 
hátrább. 4. Foster.

DO ni. hátonuszás. I. előfutam Indulnak: Biberstein 
(Német), Unvin (Amerika), Johnson (Svéd). 1. Biber- 
4ein (Német). Idő 1 p.k 258/s mp. 2. Unvin 4 y-dal 
nyerve.

II. előfutam.
III. előfutam 1. Lewis (Angol) 1 p. 31 mp. 2. Brack 

(Német)
IV. előfutam 1. 1 laresnape (Angol) 1 p. 2ö'/5 mp.

2. Dane (Dánia) 1 p. 202/s mp. Legjobb 2-ik.
N. előfutam. 1. Garvin (Angol) sw. o. 1 p. 35*/á mp. 
VI előfutam. 1. R. J. Taylor (Angol) 1. p. 254/b mp.

Vigyázz!
Angol labdák és 
czlpők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag 
kivitelben, olcso 
áron kaphatók

JL, Special
Sport-Haus

BERLIN C., Rosenthalerstrasse 34/5.

. ELŐLEGES IELENTÉS! ^

Tusnádftirdői 
Sporttelep

megnyílik 1908. évi junius hó 15-én
vasútállomás, posta, távirda, telefon.

Országos és nemzetközi versenyek. Vívás, úszás,
evezés, svédtorna, lawn-tennis, football, galamb- 
lövészet, ezéllövészet, athletika, vadászat, halászat. 
Télen : ski. bobsleigh, toboggan, skeleton stb.
Étterem, kávéház, szállodák, hölgyszalon, játék­

termek. Modern comfort, minden kényelem.
Központi iroda Vili. Városligeti fasor 7.
Filipp Endre igazgató, tulajdonos.

Angol, franczia és amerikai 
=== világhírű gyárosok

u. m. Spalding, Davis, Jolin Jaques 
Slazeiigcr, Prosser, Mass & Co. 

Wright és Oltson stb.

Temiis-raketjeinek
= választékos raktára.
A labdaverök drbja : 5.—, fi,—, 9.—, 
10.—, 11. , 12.—, 15.—, 10.50, 20.— 
25.—, 30.—, 32. —, és 40.— korona.
1 ennis-labdák tucatja 8.50, 10.—, 
14.—, Ifi.—, 18.— és 24.— korona 
Lavvn-Tcnnis-játék teljes felszere­
lések : 4 személyre 65.—, 77.50, 

87.—, 104.— és 143.— kor.

Tennisjátékkönyv uj kiadásban!
I TI I D1ABOLÓ-JÁTÉK : IMI

• 1 készlet 8 és 12 K. UJ I

Továbbá nagy készlet:
Football és golfjáték-, tornaszerek-, 
vivóeszközök-, vadászati-, halászati 
és turista-felszerelésekben, valamint 

mindennemű sportezikkekben. 
Teljes felszereléseknél árked­
vezmény. — Kereskedőknek előny- 

árak ! Árjegyzék ingyen és 
bérmentve.

Zubek Bertalan 
és Társa

sportezikkek áruháza
Budapest, IV., Muzeum- 

körul 29. sz.

ÉüŐ JÓZSEF
nagy Vendéglő je

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Kitűnő jó magyar konyha, eredeti 
magyar fajborok. Pilseni ősforrás 
sör, minden időben friss csapolás.
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Sp orte^ylcti tagoknak !<>"/„ rtrkedvezmény
TELEI' ONSZ.Im : 9!1 - 71.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Hébel Mihály

kávéházát
VI., TERÉZ-KÖkUT 19. SZÁM.
Sportfórliak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. — Valódi tiszta italok és az
összes sportlapok.__TKÍjEFOM 31—30.
Az összes iootball eredmények a »SportVilága 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók

NIL előfutam. Indulnak: Kugler (Magyar) Aurick 
(Német),Seavcrd (Angol), Corléuver |Hollandia). 1 Kugler 
(Magyar). 2. Aurick (Német) könnyen nyerve 3 y-dal. 
Idő 1 p. 20 mp. 2. Aurick (Német) Hugiért korai 
indulásért diszkealifikálják, így 1. Aurick 1 p. 
27*/t mp.

Sulydobás. I. csoport. 1. Coe (Amerika) 13'Ofi m. 
2. Janii (Finn) 12 53 in. 3. Talbot (Amerika) ll'Olj ni.

II. csoport. 1. Garrels (Amerika) 13' 18 m. 2. llorr 
(Amerika) 12 82 m. 3. Sheridan (Amerika) 12 07 m. meg­
csúszott és egyszer kilépett.

III. csoport. 1. D. Horgán (Angol) 13 33 m. 2.
V. Barrett (Amerika). 4. MudTi Imre (Magyar) 12\34 n>.

IV. csoport. 1. R Rose (Amerika) 14'07 m. 2. Tisson 
(Franczia) 12'70 ra. Döntőben.' 1. Ralph Rose (.Amerika) 
14-20 m 2 D. Morgan (Angol) 13'09 m. 3. Garrels 
(Amerika) 13 18 m

Műugrás. V. előfutam: 1. NValz (Német) 81'3 pont. 
2. Grote (Amerika) 79'5 pont. 8. Smyrk (Angol) 78 3 pont.

1000 m. kerékpár döntő. 1 Schilles (Franczia). A ver­
senyt azonban, miután a kötelező időt nem értek el, 
megsemmisítették

I.ondon, 1908 Julius 17. 
A műugrás középfutamában: 1. Behrens (Német).

2. Waltz (Nemet). 3. Getzik (Amerika). 4. Ziirner (Német). 
WO niederes úszás előfutamokat nyertek : 1. előfutam.

Ilalmay (Magyar) 1 : 8'2 mp. II. előfutam. 1. Otto Sch eff 
(Osztrák) 1:118 mp. Ill. előfutam. 1. Beaurepaire 
(Ausztrália) 1 : 11 6 mp. IV. előfutam. 1. Julin (Svéd) 
1 : 12 mp. V. előfutam. 1. Daniels (Amerika) 1 : 05 8 mp.
VI. előfutam. 1. Hebner (Amerika) 1:11 mp. VII. elő­
futam. 1. Edwards (Angol) 1 : 15'8 mp. VIII. előfutam. 
1. Dockrell (Angol) 1 : 13'2 mp. IX előfutam. 1. Rich 
(Amerika) 1 : 14'(i mp.

100 méteres hátonuszás. 1. középfutam. 1. A. Bieber­
stein (Német) 1 : 25'/5 mp 2. L. Daue (Dánia). 3 S. 
I’arvin (Angol) 4. M. Ritter (Német). 2. középfutam. 
1. H. N. Haresnape (Angol) 1 . 28Ls mp. 2. G. Aurick 
(Német). 3. P. Lewis (Angol). 4. I. R. Fayen (Angol). 
Döntő futa a. 1. A. Bieberstein 1 : 24:,/s mp. 2. Daue.
3. Haresnape. 4. Aurick. Egy yarddal nyerve, ugyan­
annyira harmadik

London, 1908 július 18.
A döntök napja.

■1200 ni. steeple-chase döntő. 1. A. Russel (Angol). 
Idő 10 p. 474/s mp. 2. A. J. Robertson (Angol). 3. Eisele 
(Amerika). Erős küzdelem az 1. cs 2. közölt. 2 yarddal 
1., 20 yarddal 3.

200 in. mellúszás döntő. 1. F. Holman (Angol) 3 p. 
9'/5 mp 2. W. \V. Robinson (Angol) 3 p. 121 /s mp.
3. Hanson (Svéd) 3 p 148/ö mp. 4. Toldy Ödön (Magyar)
I yarddal hátrább. A svéd teljesen szabálytalanul úszott.

•5000 ni. kerékpár döntő 1. C. B. Kingsbury (Angol) 
8 p. 3ü'/omp. 2. Schiller (Franczia). 3. Auffray (Franczia) 
néhány cm-rel nyerve. Az" angolok lobogója háromszor 
szalad fel az árbóczra, a 25—30,000 főnyi közönség 
óriási hurrázása közepette.

Görög diszkosz 1. Sheridan (Amerika) 37419 m. 2. Horr 
(Amerika) 37 32 ni. 2. Jaervinnen (Fin) 36 47 m. Mudin 
István 33 01 m-t dobott. Csúnya esős idő.

Tornászati egyéni versenyek. 1. Braglia (Olasz) 
317 pont. 2. Tussal (Angol) 312 pont. 3. Lcgura 
(Franczia) 297 pont. Következők oklevelet nyertek: 
Sverwernagcl (Német) 273 pont. Wolf (Német) 267 pont. 
Hodgetts (Angol) 266 pont. Fahr (Franczia) 2583/4 pont. 
Diaz (Franczia) 249 pont. Bayle (Angol) 240 pont. 
Borchait (Német) 244 pont. Costa (Franczia) 241 s/.i pont 
Xyisztor (Magyar) 241 pont.

.4 tornászati csapatverseny végeredménye a következő:
1. Svédország 438 pont. 2. Norvégia 425 pont. 3. Fín- 
ország 405 pont. 4. Dánia 378 pont. 5. Francziaország 
329 pont. 0. Itália 316 pont.

•> angol mfd-es síkfutás döntő. 1. Yoigt (Angol) 25 p.
1 l2/ö mp. 2. Owen (Angol). 3. Svanberg (Svéd 100 m-rel 
nyerve.

100 km-es döntő eredménye, amelyre az angol trón­
örökös ajánlott fel vándordíját. 1. C. II. Bartlett (Angol)
2 óra 41 p. 2. O. A Denney (Angol) 423/s mp. 3. Lapize 
(Franczia). 4. W. .1. Gett (Angol).

A műugrás döntőjét Zurncr (Német) nyerte. 2. Behrens 
(Német). 3. NValz (Német) cs Geizdik (Angol) holtver­
senyben

I ivásban epee. 1. Poole. 1. Montgomeryc (Angol).
2. Lindblom (Svéd). 3. Quenissen. 2. Poole 1. Doorman 
(Hollandia) cs Amphlett (Angol) holtversenyben. 3. 
Dr. Olivier (Franczia). 3. Poole. 1. Bertinetti (Olasz) 
2. Le Bion (Belgium). 3. Máig (Angol). 4. Poole. 
Lippman (Franczia) és Stayek (Belgium) 3 Nowak 
(Olasz). 5. Poole. 1. Stern (Franczia). 2 Davids (Angol) 
cs Langehove (Belgium). 0. Poole 1. De Jong (Hollandia).
2. Pirzio-Biroli (Olasz) és Schwartz Nidson (Dánia). 
7. Poole. 1. De la Falaise (Franczia) 2 Szántay (Magyar).
3. Petri (Német). 8. Poole. 1. Földes dr. (Magyar). 
2. Ceccherinf (Olasz). 3. Badman (Angol). Tóth Péter dr. 
a 0-ik Pool-ban indult, de kiesett. A verseny folyik.

Hivatalosan 57,000 ember volt ma jelen. A királynő 
Viktória herczegnő cs a svéd trónörökös is jelen voltak

*
London, 1908 Julius 20. 

(Saját tudósítónk jelentése.)
100 méteres úszás döntője. 1. Daniels (Amerika) 1 p. 

050 ío m. 2. Halmai/ 1 p. 062/io mp. Heves küzdelem 
után 1 méterrel nyerve.

800 niederes síkfutás. Előfutam 1. Bodor Ödön 1. p. 
ö8alto mp. Kitűnő idő. 2. Butterfield (Angol). Lightbody 
(Amerika) világbajnok, helyezetten.

t
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■Í00 méteres gátfutás. Előfutam 1. Kovács A undor. 
Helyből távolugrás. 1. Exvry (Amerika) 3 m. 30 cm. 
Az ‘összes vivők — Apátit kivéve — a döntőbe 

kerültek. Ellenfelük a csehek lesznek. Nagy Bela dr a 
zsűriben elfoglalt helyét elhagyta s a donto poolc-ban
résztvesz. , . . ...

Ma megalakították az egy begyült nemzetek képviselői 
a Nemzetközi Vszó-Szövetséget, melynek egyik alelnoke 
Brüll Alfréd lett Vida Henriket beválasztottak az 
igazgatóságba.

London, 1908. julius 21,
S00 m. síkfutás döntője: 1. Sheppard (Amerika) 1 p- 

528/10 mp. világrekord). .2. Lunghi iOlasz). J. H- 
Brown (Angol i. 4 Bodor Ódon (elért ideje 1 p. ■>> mp- 
ami magyar rekord lehetne).

200 méteres síkfutás : ■''tinón, Racz. 11 testier helye- 
zetlenck az előfutamokban.

Magasugrás : 1. Porter (Amerika) 1 m. Jo í mm.
•> Som odú István dr. 1 méter S-S centimeter. (Nagy­
szerű eredmény.) 1 m. 88 cm-t ugrottak még : Andrce 
franczia) és Leahy (angol). , . ,

HVísz Rikárd a nehézsúlynak birkózásában minden 
ellentelét legyőzte. A döntőbe az orosz Ptttrnß lesz 
ellenfele. Weiss —Vettroff mérkőzés 23-án (csütörtök)

London. 1908 julius 22.
Távolugrás: 1. 1". C. Ivans (Amerika) 7 m. 48 cm.

2. L. A. Kelly (Angol) 7 m. 09 cm. Holies ti m 54 
cm-rel helyezetten.

■100 in. gátfutás: 1. Bacon (Amerika) no mp. Hul- 
mann (Amerika) Kovács A undor hclyezeiien.

A középnehézsúlyu csoportban Pay r Hugo negye­
dik lett.

A százméteres sikfu ást R E. Walker nyelte meg 
10s/io mp világrekord alatt. 2. Rector (Amerika).
3. kerr (Kanada). 4. Cartmell (Amerika). Az afrikai 
Walker győzelme óriási meglepetés.

Az 1500 in. úszás döntőjében úszni fognak : líattersby, 
Jarvis. Taylor, Poster, Radmilovic (Angolok), Beaurepaire 
(Ausztrália), Scheff (Osztrák '.

100 niederes síkfutás: 1. Cartmell (Amerika). -. 
Robins (Amerika). 3. Halswell (Angol . Ezt a versenyt 
a zsűri megsemmisítette, mert az amerikaiak Halswell-1 
akadályozták. A döntő pénteken (24-én) lesz. _ _ _

A könnyűsúlyú birkózás egyik előmérkőzésehen 
Radvány legyőzte az angol Ruß-ot, Maro'tliy pedig 
Bose-t Angol)

A helyből magasugrás győztese az amerikai Kwry 
lett 1 m 57’ 2 cm mesés ugrásával.

Orosz a könnyüsulyból végleg kiesett 
Cane (Angol a toronyból való műugrásnál szeren­

csétlenül járt. A vizbefulladástól Johansson svéd búvár- 
úszó mentette meg.

London, 1908. jul 23.
A magyar vivők csapata ma a kardvivő csapat- 

versenyt megnyertek. A nemzeti zászlót tiz versenynap 
után ma húzták fel először a Stadionban elhelyezett 
győzelmi árbóczra. Az egyéni verseny döntőjébe a 
következő vívók kerültek: dr. Fwhs •Jenő (bámulatot 
keltő módon és művésziesen viv), dr. loth Jetei, 
Werkner Lajos, Szántai/ Jenő. Zulavszky Béla 
százados. A csapatversenyben a cseh csapat második 
lett.

200 ni. síkfutás: 1. Kerr (Amerika) 22 ío mp. 
2. Cloughen (Amerika). 3. Cartmell (Amerika). •

m
A Sport-Világ második kerékpár- 

versenye.

Újabb győzelem!
London, 1908. julius 24.

Mint lapzárta után értesülünk Weisz 
Rich ár d a nehézsúlyú világbajnokság­
ban legyőzte Petroff-ot s ezzel meg­
szerezte a magyarok második világ- 
bajnokságát, egy újabb babérlevelet 
fonva a magyarok győzelmi koszorújába.

FUTÓCZIFŐK
3 frt 90 kr.

Plöki és Haasnál. Andrássy-ut 13.

E hó 19-én zajlott le idei második kerék­
páros versenyünk. Valóságos sportesemény ! 
Sportunk újjászületése egy szebb jövő re­
ménye ! A borús, zivatart jósló idő daczára 
vagy 2500 ember volt jelen. Mióta nem lá­
tott a millenáris versenypálya kerékpárver­
seny alkalmával ennyi szemlélőt? Közönsé­
günk napról-napra melegebben érdeklődik 
sportunk iránt és szemmel láthatólag fogad is­
mét régi kegyeibe. Idei első pályaversenyün­
kön csak 1000 ember, a másodikon már 
vagy 1500, most pedig 2500 ember gyö­
nyörködött a szép látványban. Jól jegyezte 
meg egy más sportág vezető embere: „ha 
igy haladunk, rövid időn belül nagyobb 
publikumot lát az önök versenye, mint bár­
mely elsőrangú labdarugó-match“.

A közönség lépten-nyomon kifejezést adott 
tetszésének. A napi sajtó ez alkalommal 
először nyilatkozott elismerőleg versenyünk­
ről és mindannyian őszinte örömüket fejezik 
ki a kerékpársport minden tekintetben ész­
lelhető fellendülést illetőleg.

Mi kerékpárosok sem titkolhatjuk örö­
münket, tényleg a vasárnapi verseny sport- 
szempontból oly látvány volt, mely régen 
mutatkozott körünkben.

A verseny rendezése mintaszerű volt. V er- 
senyzőink fegyelmezettsége, kötelességtudó 
működése meghozta a maga gyümölcsét.

A kötelező (standard) idő előírása minden 
tekintetben a verseny előnyére vált. A kö­
zönség és a sajtó tetszéssel nyilatkozott ezen 
uj változásról és ez igen kívánatos sportszem- 

I pontból is, hogy gyökeret verjen minden 
egyes pályaversenyen. Igen üdvös dolgot 
tenne a Szövetség, ha a standard idő kiirá 
sát a pályaversenyekre határozatilag kötele­
zővé tenné. Külföldön mindenütt ez domi­
nál, sőt a mostani olimpiai versenyeken, 
mint olvashattuk, a versenybíróság az egyik 
világversenyt a kötelező idő be nem tartása 
miatt törölte.

Erős akarat, kötelességtudó munka csak 
javunkra van. Mily dicsőség lesz reánk nézve, 
ha sportunk régi hírnevét újólag kivívjuk, 
ha körünkben ismét oly tiszteletreméltó, 
tekintélyes urakat látunk, mint annakelőtte. 
Ha kitartóan, fáradságot nem ismerve fo­
gunk munkálkodni, képesek leszünk a mér­
tékadó tényezők figyelmét felénk fordítani s 
jóleső érzéssel fogjuk venni, ha a legköze­
lebbi olimpiai versenyeken a mi sporttársain­
kat is a küzdők sorában látjuk.

Térjünk át magára a versenyre.
Megnyitó verseny. 2000 méter, döntőfutam. 1. Vass 

Elemér (VKK) 3’353/r,, 2. Rojkó József (Törekvés), 3. 
Sebők István (Edison), 4. Vass Antal (VKK). \ áss 
Elemér ezen versenynapon valósággal remekelt, egy 
csapással meghódította a közönséget s mint a napilapok 
egybehangzóan Írják, a publikum kedvence lett. E verseny­
számban gyönyörű végküzdelemben győz Rojkó, a kiváló 
sprinter felett. Vas? Antal, Elemér tanítványa, előző 
versenyen először indult és letette a juniorságot, egyike 
lesz a legjobb versenyzőknek

Dezső (Törekvés) 3'31'.5, 2. Klein Vilmos (Csillag),
3. Vrana Gyula (Törekvés).

Rekordkísérlet 500 méterre. 1. Lowy Arthur őB/r, mp., 
2. Rojkó József 38 mp., 3 Biiumler Ede 38»,:-. mp 11a 
nincs szeles idő, Lőwy valószínűleg uj országos rekordot 
állít fel, igy is csak */.i mp.-el maradt a rekord mögött.

.'elejtezé,verseny. 1. Kauperth Márton ( 1 örekvés), 2, 
Kálló Kristóf (Jóbarát), 3. .Cser József (Törekvés), 4. 
Sebők István (Edison).

Xegynapos meeting. 2000 méter (második nap). 1. 
Püspöky Sándor (EKK) 4 pont, 3 00« 5, 2. Vass Eleméi 
(VKK) 3 pont, 3. Rojkó József (Törekvés) 2 pont 
Püspöky Sándor gyönyörű végküzdelemben lel kerékkel 
győz Vass Elemér felett. Ezen versenyszám mai állása a 
következő :

1. nap 2. nap összesen : 
Püspöky Sándor 4 pont 4 pont 8 pont
Lőwy Arthur 3 „ — » 3 »
Vass Elemér 2 „ 3 „ o „
Baráth Ödön 1 „ » * »
Rojkó József — r, ~ n r

Akadályverseny. 2000 méter. 1. Kovák Lajos (Törek­
vés), 2. Spitz Dezső (Törekvés), 3. Klein Vilmos (Csillag) 
Novak Lajos akadályversenyekben valóságos speczialitas. 
Ahány akadályversenyt rendeznek, mindegyiket ő nyeri.

25 km. főverseny. 1. Lőwy Arthur (Főv.KE) 41 :45l/s, 
2. Vass Elemér (VKK), 3. Cser József (Törekvés), 4. 
Horváth Gyula (Főv.KE). Nem hiába főverseny a neve, 
valóban szenzáczió volt. Ily szép verseny a régi jo
időkre emlékeztet. Alkalmunk volt látni, hogy egy fiatal 
versenyző mennyire kedvelné tudja magát tenni 
versenyzőtársai körében. A legjobb öreg versenyzők, 
Biiumler, Püspöky. Schwarz. Takáts. Böll, a fiatalabbak 
közül Kiss, Rojkó, Kovák, Hegedűs, Kalló mindannyian 
Vass Elemérnek vezettek. Elvezet volt látni a vezetők 
felváltását, egész tudomány ! Vass Elemérnek, daczára. 
hogy csak második lett e versenyben, ez volt eddigi 
legnagyobb sikere. Lőwynek taktikája, azaz hogy sohasem 
vezet, ez alkalommal is bevált.

A zsűri két előfutamot a kötelező idő be 
nem tartása miatt megismételtetett. Igen ért­
hető, hogy erre a zsűri csak első alkalom­
mal mutatkozott hajlandónak s ez nem ké­
pezhet preczedenst a jövőre nézve. A köte­
lező idő be nem tartása a dijakra való 
igény elvesztését vonja maga után.

* A Magyar Kerékpáros Szövetség e
hó 17-én este havi elnökségi ülést tartott s 
folyó ügyek kerültek elintézés alá.

Titkár felolvassa a leanyfalusi turakirán- 
dulás jegyzőkönyvét és jelenti, hogy a Lehel 
Kerékpár-Kört a versenybíróság, két igazo­
latlanul résztvett kerékpáros miatt, kik más 
szövetségi tagok igazolványát mutatták - fel, 
e kirándulásból diszkvalifikálta, illetőleg az 
elért pontszámot az egyletnek meg nem 
adta. Tavaly is történt a mostanihoz hasonló 
eset s a szüvetség ott is teljes szigorral járt 
el. Felmayer Károly, a L.ehel jelenlévő el­
nöke a szövetség ezen elbánását teljes mér­
tékben helyesli, csak annak kijelentésére szo­
rítkozik, hogy az egész dolog az egyleti 
vezetőség tudta nélkül történt, az egyletet 
ez egyszer avatatlan kéz vezette, ki nem 
tudta és nem ismerte az ezzel járó követ­
kezményeket. A szövetség tudomásul veszi 
Felmayer magyarázatát s sajnálatát fejezi ki 
a történtek felett. A szövetség jól tudta 
hogy Felmayernek, ki sportszempontból ; 
korrektség mintaképe, mindezekről tudomása 
nem volt.

A Condor Kerékpár-Egylet julius 2G k 
pályaversenyének propoziczióját a szövetsep 
késedelmes bejelentés folytán, kivételesei 
tudomásul vette.

Hirsch Móricz elnökségi tag, a közéig- 
szövetségi bajnokságokra való tekintette, 
midőn ismét előtérbe lép az amatőrizmus é 
professzionizmus kérdése, kérdést intéz a'

Nyeretlenek versenye. 2000 m, döntőfutam. 1. Spitz Űlcshcz, hogy mi igaz azon
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lembcrgi versenyben résztvett versenyzőink, 
névleg Biiumler, Püspökig, Löwy, Rojkó állí­
tólag pénzért indultak ?

Hosszabb vita után Rojkó József elmondja 
a dolog történetét, nevezetesen, hogy mind­
annyian kaptak kisebb összeget, de ez csu­
pán útiköltség megtérítése volt.

Elnökségi ülés ezek mérlegelése után 
Biiumler Ede, Püspöky Sándor, Lővvy Artur 
és Rojkó József amatőrségét igazolta.

“ Czimképiinkben bemutatjuk a Törekvés 
Sport-Efjylet fiatal kerékpáros versenyző­
gárdáját. Alig másfél hónapja alakult s mar 
is tekintélyes sikert aratott. Legutóbbi pálya­
versenyünkön is 9 dijat nyertek. A csoport 
lelke Rojkó József, kinek szakszerű vezetése 
alatt treníroznak a tagok s mint látjuk, a 
legszebb eredménnyel.

* A Condov Kerékpár-Egylet pálya­
versenye. Idei kerékpáros szezonunk, mint 
örömmel látjuk, kifogyhatatlan gazdag, jelentő­
ségteljes pályaversenyekben. Versenyzőink ez 
évben kivehetik részüket a versenyzés örömei­
ből, mert nyugodtan állapíthatjuk meg azon 
tényt, hogy egy ily mozgalmas s minden 
tekintetben érdekfeszitö idénynek, mint a 
mostani, igen régen lehettünk tanúi. Pálya- 
versenyt pályaverseny követ s ha véletlenül 
akadna egy vasárnap, amikor a millenáris 
versenypálya nem a kerékpárosoké, máris 
országúti versenyben láthatjuk'ki váló versenyző 
gárdánkat. E rendkívüli sikert Ígérő évhez a 
Condor KE is hozzájárul, amennyiben e hó 
26 án remek programm keretében gazdagon 
díjazott kerékpár- és motorversenyt rendez 
s tudomásunk szerint eg}’ nemzetközi verseny 
rendezését is tervbe vette. Nem kel! tehát 
csodálni, hogy a nevezési zárlat váratlanul jó 
eredménnyel végződött. Versenyzőink teljes 
számban indulnak e napon s eltekintve a 
sportszolgálattól, melyet az egylet tesz, meg 
vagyunk róla győződve, hogy közönségünk, 
mely már kezd minket újólag kegyeibe fogadni, 
egy ismét kellemesen eltöltött nap emlékeivel 
s irántunk folyton fokozódó szeretettel fog a 
verseny színhelyéről távozni.

1 A Budapesti Turul Kerékpár-Kör 
folyó hó 26-án reggel 6 órakor tartja idei 
második házi versenyét a gödöllői ország­
úton a 9-es kőtől az 56-osig és vissza: 
94 kilométer távolságban,

* A Sport-Világ harmadik és negyedik 
pálya versenyének programmja, mint alant 
látható, előnyösen meg lett változtatva, a meny­
nyi ben a motorvezetéses kerékpárverseny és 
motor verseny-számokkal pótoltatott. A mille­
náris versenypályán már jó ideje nem volt 
ehhez hasonló verseny, mihez a tővárosnak 
sportunk iránti szigorú előítélete járult. Végre 
sikerült a főváros engedőimét kieszközölni s 
őszinte örömünkre a millenáris verseny- 
pálya vissza fogja nyerni régi kerékpáros 
képét.

A verseny többi száma iránt fokozott az 
érdeklődés s tudomásunk szerint verseny­
zőink teljes számban bejelentik részvételüket. 
Nevezési zárlat julius hó 27-én este .9 óra­
kor a Medikus-kávéházban (Ullöi-ut 30.) 
tar tátik.

Augusztus 2-án rendezendő motor- és 
kerékpár-pályaversenyek feltételei:

I. Reménydij (1000 m.) Indulhatnak oly versenyzők, 
kik dijat meg nem nyertek. Díjazás : I. koszorús ezüst-,
II. ezüst-, III. bronzérem.

II. Nyeretlenek versenye (1000 m.) Indulhatnak,' 
kik első dijat még nem nyertek. Díjazás : I. koszorús 
ezüst-, II. ezüst-, III. bronzérem.

III. A Sport-Világ nagy handicapje (2000 m.) 
Díjazás : I. a Sport-Világ aranyérme, II. diszitett ezüst-,
III. koszorús ezüst-, IV7. ezüstérem.

IV. Point lóverseny (5000 m.). Indulhatnak pálya- 
versenyben dijat már nyertek. Minden kör pontoztatik, 
az utolsó kör pontjai duplán számíttatnak. Díjazás: 
I. tiszteletdij és diszitett ezüstérem, II. diszitett ezüst-,
III. koszorús ezüstérem.

V. Négynapos meeting (2000 m.) ITt-ilik mérkő­
zés. Díjazás: I. tiszteletdij és diszitett koszorús ezüst­
érem, li. tiszteletdij és diszitett ezüstérem, III. koszorús 
ezüstérem, IV. ezüstérem.

VI. 10 kilométeres verseny kis motorvezetéssel. 
Díjazás : 1. tiszteletdij és diszitett koszorús ezüstérem, 
II. diszitett ezüstérem, III. ezüstérem.

VII. Kismotorok versenye (10 km.) Díjazás: 
I. diszitett koszorús ezüstérem, 11. koszorús ezüst­
érem, III. ezüstérem.

Telek: a III, IV. és VI. számú versenyben 2—2 
kor., a többi versenyben személyenként és versenyenként 
1 korona, az összes számokra 3 kor.

Nevezési zárna)) : julius 27-én este 'J árakor a 
Medikus-kávék álban (l'llői-ut), hol a handicap-bizottság 
is működni fog.

Augusztus 9-én rendezendő motor- és 
kerókpár-pályavei senyek feltételei:

I. Megnyitó verseny. (1000 m.) Indulhatnak oly 
versenyzők, kik főverseny vagy bajnokságban első dijat 
még nem nyertek. Díjazás : I. diszitett ezüst-, II. koszorús 
ezüst-, III. ezüstérem

II. Nyeretlenek versenye (2000 m ) Indulhatnak 
oly versenyzők, kik első dijat inég nem nyertek. Díjazás :
l. koszorús ezüst-, II. ezüst-, III. bronzérem.

Ili Budapest székesfőváros bajnoksága (1000
m. ) Indulhatnak azok, kik első dijat már nyertek. Díjazás :
I. aranyérem, 11. diszitett ezüst-, 111. ezüstérem.

IV. Handicap (2000 m.) Díjazás : I. diszitett ezüst-,
II. koszorús ezüst-, III ezüstérem, IV. bronzérem.

V. Négynapos meeting IV-ik mérkőzés
VI. Kismotorok versenye (10 km ). Díjazás: 1. 

diszitett koszorús ezüstérem, II. koszorús ezüst-, III. 
ezüstérem.

VII 10 km. kerékpárverseny kis motorvezetéssel. 
Díjazás: I. diszitett koszorús ezüstérem, II. diszitett 
ezüst-, III. ezüstérem.

Télek : A III. számú versenyben 2 korona, a többi 
versenyben 1 — 1 korona, az összes számokra 3 korona.

Nevezési zárnap: augusztus 3-án este 9 lírakor a 
Medikus-kávéliázban (Üllői-ut), hol a handicap-bizottság 
is működik.

Általános szabályok;
1. A versenyek a milleniumi versenypályán tartatnak 

meg és országos zárt jellegűek.
2 A versenyek a M. K Szövetség szabályai szerint 

rendeztetnek.
:>. Nevezések Írásban, az egyleti elnök vagy titkár 

láttamozásával ellátva adandók át
4. Tétek a nevezésekkel együtt adandók át. Tét 

nélküli nevezetek nem fogadtatnak el.
5. Az első dij legalább 2, a második 4, a harmadik <> 

vagy több induló esetén adatik ki.
0 Nevezetek indokolás nélkül visszautasíthatok.

A Sport-Világ szerkesztősége, 
gm« íh* ** ** tm ** fc* ** **

a
A Molesey-regatta.

A Pannónia nyolezasa győz.
Levitzky megnyerte a senior-skiffversenyt.

(Saját tudósítónk jelentése.)
Molesey, julius 18.

Győztünk ! Egyelőre — sajnos — nem az 
olimpiai világversenyen és igy nem lengett 
még a magyar trikolor a győzedelmi árbóczon.

De győztünk egy olyan versenyen, melyből 
a magyar evezős-sportra méltán óriási, nagy 
dicsőség háramlik.

A magyar nemzeti színeket képviselő 
Nemzeti nyolezas“, mely ezúttal a Pannónia 

Evezős Club tagjaiból áll, fényes győzelmet 
aratott azon angol csapat felett, mely óriási 
formájára és klasszisára való tekintettel az 
angol olimpiai regattán hivatott lett volna 
Anglia evezős-sportját képviselni. A Thames 
Rowing Club-nak a szakkörökben igen nagy 
pártja van, amely a napi- és szaklapokban 
egyaránt éles hangon követeli, hogy a repre­
zentatív Cambridge nyolezas helyett a 1 hames 
evezzen az olimpiai regattán. Es ezt a hír­
neves csapatot sikerült a mi Pannóniánknak 
legyőzni!

Ä mai verseny előfutamaiban az egy angol 
mértföldes távon a Thames R. C. legyőzte a 
Kingston-t. A Pannónia könnyen győzött a 
Kingstonnál sokkal erősebb London Rowing 
Club ellen. Három órával az előfutamok után 
a döntő startjához eveztek a csapatok. Az 
óriási nagy számmal egy begyült nézőközönség 
visszafojtott lélekzettel lesi a népszerű Thames- 
nyolczas küzdelmét. Mi magyarok is, néhányan, 
erősen drukkolunk.

255. oldal.

Kitűnő start után az első fél perezben 
20-as stroke-okkal indul mindkét csapat.
A vezetést aztán a Pannónia ragadja magá­
hoz. A fordulóban Thames van ismét az 
élen, de Vass/co oly kitünően kormányoz, 
hogy az angolokat nagyon megközelíti a 
magyar nyolezas. A forduló után aztán 
munkához lát a magyar csapat. Kirehknopf 
v. e. mesés spurtot diktál és háromnegyed 
hajóhosszul győztesen vezeti át a Pannonok 
kitűnő nyolezasát a ezélon.

A végküzdelemben persze a sok ezer főnyi 
közönség lelkesen biztatta az angol csapatot. 
De mikor a magyarok, mint győzök, áteveztek 
a ezélon, a rivalgást orkánszerü taps és 
perczekig tartó „Hip !hip! hurrah!“ követte, 
amelylyel a mi kitűnő nyolezasunk mellett 
tüntettek.

A senior-skiff egyik előfutamát Killer meg­
nyerte IE C. Cowell (Vesta R. C.) ellen, de 
diszkvalifikálták, mert elkormányozta magát 
és ellenfelét a pályát jelölő s a vízből kiálló 
egyik oszlophoz szorította. Killer a végspurt- 
ban hosszakkal elől volt.

A döntőben ugyancsak Coivell-e 1 Levitzky 
Károly került össze. Levitzky ötszáz méter­
nél már két hoszszal vezetett, de itt verseny­
társa által félrevezetve, partra evez. Cowell 
erre spuriba fog s Levitzkyt elérve, vizébe 
evez s bajnokunkat már most ő szorítja a 
parthoz. Levitzky erre megállt és óvást emelt, 
majd rögtön tovább megy, megkerüli a vizé­
ben evező és erősen spurtölő Covell-t és az 
angolt nemcsak hogy utoléri, hanem elhagyja. 
Cowell a kitűnő magyar evezős bravúrjától 
felbőszítve, újra nekievez Levitzkynek, amit 
azonban már a zsűri sem hagyott szó nélkül 
és rögtön diszkvalifikálta is az udvariatlan 
és csalafinta angolt. Levitzkyt a senior-skiff 
győztesének hirdették ki, amit a közönség is 
megelégedve vett tudomásul.

A magyarokat még a díjkiosztás alkalmá­
val is nagy ováczióban részesítették. A 
Pannónia, győzelmével tulajdonába jutott a 
Molesey Ladies Challenge Cup-nek.

A hamburgi regatta. Az augusztus 8-án 
és 9 én eldöntésre kerülő hamburgi regattára 
a magyar egyesületek a következő nevezése­
ket adták le : császár-négyes : Pannónia EE ; 
két egyes-verseny: Nemzeti HE ; két nyol- 
czas-verseny : Pannónia EE ; junior-egyes ; 
Neptun EE ; szövetségi négyes : Pannónia EE.

A budapesti folyamregatta. A Magyar 
Evezős Egyletek Országos Szövetsége vasár­
nap délután tartotta meg a folyamregattát 
az újpesti öböl bejárata és a Neptun Evezős- 
Egylet háza között. A versenyen egy nyol­
ezas- és egy skiff-szám került eldöntésre. 
A nyolezas-versenyben a Pannónia junior­
jai ismét bebizonyították kiválóságukat és 
legyőzték a Duna szenior-csapatát. Az egyes­
versenyben Mészáros József (Neptun) aratott 
ismét győzelmet ifj. Graf Vilmos (Nemzeti) 
felett. A rendezés jó volt. Részletes ered­
mény a következő volt:

Nyolczevezös verseny, kormányosaid. József királyi 
hcrczcg dija. 1. Pannónia Evezős-Club 12 p. ül3', mp. 
(Szukováthy Imre, Schärtlin György, Daday Dezső, Józsa 
László, .lösze Kálmán, gy. Szász Sándor, Németh Ernő, 
Szcbeny György vezerevős, Raics Lajos korín ). 2. Duna 
Evezős-Egylet 12 p. 57* r, mp. (Erdélyi Jenő, Patak 
Hugó, Sárosi Róbert dr., Gluzek Ferencz, László Béla, 
Agai Gyula, Bánó Manó, Hcrczegh Béla vezérevezős, 
Szomjas János korín ). Más nem indult.

Pannónia jobban startol és előnyt szerez, amit azon­
ban a Duna rövid spurt után behoz. A Pannóniának 
félhossz, 2000 m-ncl egy teljes hossz előnye van. A 
Duna erős spuriba fog, de nem tudja hátrányát csök­
kenteni A Pannonok előnyüket mindjobban nagyobbitják 
és hat hoszszal győznek.

A Duna evezősbajnoksága. (Egyes-verseny.) 1. 
Mészáros József (Neptun EE) 10 p. üti3/:. mp. 2. 
Ifj. Gráf Vilmos (Nemzeti HE) 10 p. 51'/s mp. Más 
nem indult.

A versenyzők együtt haladnak. 1000 m-nél Mészáros­
nak már egy hossz előnye van, melyet 2'/a hosszra 
növel. Graf teljesen visszaesik. Mészáros öt hosszal 
könnyen győz.
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)( Klubközi atlétikai versenyt rendez­
tek vasárnap a Kőbányai Torna-Egylet, a 
Budapesti Atlétikai Klub és a Keresk. Alk. 
Orsz. Egyesületének Sport-Csoportja. A ver­
senyen minden egyesület nagyszámú indulóval 
vett részt, ami megfelel a klubközi versenyek 
szellemének, hol a czél, egy-egy egylet ré­
széről minél több indulóval kilépni a küzdő­
térre. Sajnos azonban, hogy a BAK verseny­
zői nem voltak eluggé előkészítve, nem tet­
tek tanúságot arról a szorgalmas tréningről, 
mely a versenyzésnek nélkülözhetetlen elő­
feltételei s melynek hiányában inkább árt, 
mint használ. A KAOE tagjai között több 
tehetséges versenyzőt láttunk, kik azonban 
nem képesek tehetségeiket kifejleszteni, mivel 
hogy nincs elég idejük. A kőbányai atléták 
gondosan előkészítve mentek küzdelembe s 
ennek eredménye, hogy a BAK 1 < pontja 
ellenében 36-ot mutatnak föl. A rendező 
egyesületek a klubközi versenyzést állandó­
sítani akarják s már augusztus hó folyamán 
megtartják a másodikat és pedig a BAK 
amerikai-uti pályáján. Részletes eredmények 
a közetkezők:

100 ni. síkfutás: 1. Szalai Pál (KőbTE) 11 *7 mp. 
2. Ránits Kálmán (KőbTE) 11*7 mp 23 induló, 4 elő­
futam Szalai végig vezetve biztosan győz 1 yarddal. 
Igen fejlődesképes fiatal futó.

Magasugrás : 1. Szalai Ede (KőbTE) 152 cm. 
2. Kertész Henrik (KAOE) 142 cm.

Diszkoszvetés : 1 Szabó Károly (KőbTE) 30 40 m. 
2. Szalui Ede (KőbTE) 29*54 m 3. Linczinyi József 
(KőbTE) 28*55 in. Győztes jelenleg Katona s emiatt 
treningje alig van. 8 induló.

400 ni. síkfutás: 1. Brandl Béla (BAK) 58 mp. 2. 
Érti József (KőbTE). 3. Szalai l.ajos (BAK). 13 induló.

4X100 m. stafétafutás : 1. KőbTE a) stafétája (Szalai 
Ede, Szalai Pál, Ranits K., Szalai Ernő). 2. KőbTE 
b) stafétája (Salgó, Deutsch, Fodor, Grünwald). Indult 
még BAK és KAOE staféta. Győztes ideje 49*3 mp. 
Biztosan nyerve 10 méterrel.

800 m. síkfutás: 1. Érti József (KőbTE) 2 p. 17 mp. 
2. Forgács Jenő (BAK). 3. Bodnár (KAOE) 60 méterrel 
nyerve.

Távolugrás: 1. Gerenday S. (BAK) 580 cm. 2. 
Szalai Pál (KTE) 563 cm. 3. Varga N. (BAK) 553 cm. 
Gerenday tehetséges ugró, ki azonban stilus és roham 
nélkül ugrik.

200 ni. síkfutás: 1. Szalai Ernő (KőbTE) 246 mp. 
2. Ranits K. (KőbTE) 3. Varga I. (B.\K).

Sulydobás: 1. Preisz Pál (BAK) 1086 cm. 2. Brun­
ner J. (BAK) 995 cm. 3. Szabó (KTC) 948 cm.

SUOti ni. gyaloglás: 1. Brassován B. (KőbTE) 17 p. 
17 mp. 2. Friedmann (BAK).

)( A Budapesti Torna-Club csütörtökön 
tartotta ezidei második házi versenyét a ta­
gok élénk résztvétele mellett. Kivaló ered­
ményt ért el Scheer Kornél a 100 m. sík­
futásban llVs mp. idejével. A 200 m. handi- 
capben is, daczára annak, hogy összeütkö­
zött egyik versenytársával és igy képessé­
geit nem bírta kellően érvényesíteni, csak 
1 méterrel maradt el a kitünően futó és 
6 m. előnnyel induló Haber mögött 23:Vb mp. 
respektábilis idő alatt. Az ifjúsági tagok kö­
zül kiváltak Fleck Samu és Bayer Henrik 
jó átlagos eredményeikkel. Kitűnő indító volt 
Csegedi Béla. Részletes eredmények a követ­
kezők :

100 ni. síkfutás handicap. 3 előfutam után a döntőben : 
1. Scheer Kornél (0 m előny) 11mp 2. Haber Antal 
(31/2 m. előny). 3. Kunst Ottó (11 m. előny) 4. Opré 
Tivadar (5* 2 m. előny . Kitűnő handicap 90 m. nél 
egy vonalban vannak az indulok. Erős küzdelem után 
1 -i méterrel nyerve, mellszélesség 3—4-ik közt. Gyenge 
hátszél. 11 induló.

Diszkoszvetés handicap. 1. Biliary Fercncz 28.45 m. 
(0 m. e.). 2. Fleck Samu 27*90 m. (1 m. e.). 3. Nerád 
Béla 27 60 (6 m. e.). Egyéni győztes : Fleck Samu 
26 90 m. 13 induló

Marton Alajos és Fia
BUDAPEST

Koronaherczeg-utcza 10.

Díszmü és ezüstáruk 
= nagy raktára. —

V ersenydij-tárgyak
nagy választékban.

Az amerikai WGILETTEW
biztonsági borotva főraktára.

l*Kf- 10 napi próbára is kapható 1 "IFI

Ára 12 kétélű késsel 24 kor.

Gerelyvetés handicap. 1. Fleck Samu 43*29 m. (5 m. e.). 
2. Zoltán Béla 42 18 m. (10 m. e.). 3. Bayer Henrik 
39*28 m. (4 m. e ). Egyéni győztes: Opré Tivadar 
38 43 m. 12 induló

Magasugrás handicap. 1. Fleck Samu (10 cm. előny), 
Bayer Henrik (16 cm. előny), Kunst Ottó (26 cm előny), 
holtversenyben 161 cm. Egyéni győztes: Csapó Márton 
150 cm. 9 induló.

Terjesszük a SPORT-VILÁG-ot!

_—^ Budapesti
RÓSKR-tanintézet

Alapittatott 1853.
----------------i

Tanulók eddigi száma 17.338.

1. i'áromosztályu /
felső )

kereskedelmi j 
iskola, '

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos ielsőke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén- 
tességre jogosítanak. ----------

II. Négyosztályu 
polgári iskola,

í. (10—14 éves fiuk részére), tel- 
< jesen egyenjogú az állami, köz- 
( ségi és polgári iskolákkal. ==

III. Nevelő 
internátus

j bentlakó és bejáró növendékek
1 részére.--------------------------------------

Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

RŐSER JAKOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca 10.

Sporteszköz, há.16- és kötél
gyártó ipartelep.

ALAKÍTTATOTT 1878.

Tennisz- es 
tornaterek

teljes berendezése. 
Támlásszék, függőágy, turista­
zsák, lóháló, tekejáték, kerti 
bútor, ponyva, zsák és zsineg 
legolcsóbb beszerzési forrása:

Seffer Antal
BUDAPEST

Károly-u., boltszám 12.
Központi városház-épület. 

Képes árjegyzék kívánatra ingyen.
TELEFON 15—6«.

Tennisezők figyelmébe!
Van szerencsém közölni, hogy a Kertész 

Tódor-cégtől, melynek hosszú évek során át a 
sport-osztály vezetője és raketjavitója voltam, 
megváltam és a mai napon
IV. kér., Koronaherczeg-utcza 3. sz. alatt

(az udvarban)

lawn-tennis sport-üzletet és 
tennis-raket javító-műhelyt

nyitottam, ahol mindennemű raket javítását és 
hurozását 24 órán belül eszközlöm.

Becses pártfogásukat kérve 
teljes tisztelettel

MACHER REZSŐ
tennis-raket javító mester 
és lawn-tennis-pályakészitő

Versenyjátékosok egyedüli raketjavitója.

1908. 30. sz.

I, ang. mertf. síkfutás. 1. llihary Fercncz (70 m. c.)
2 p. 18 mp. 2. Kunst Ottó (40 m. e.). 3. Hérád Béla 
(30 m. c.). 5 m. nyerve. 5 induló.

Távolugrás handicap. 1. Haber Antal 595 cm. (0 e ). 
2. Fleck Samu 583 cm. (80 cm. e). 3. Bayer Henrik 
582 cm. (40 cm. e.). Egyéni győztes: llabcr Antal 595 
cm. 10 induló.

200 irt. síkfutás handicap. 1. Haber Antal (0 m. c.) 
233/5 mp. 2. Scheer Kornél (0 111. e). 3. Schwarz Oszkár 
(H m e.). 4. Opré Tivadar (8 m. c ). 1 111. nyerve, 9 
induló. A dijakat dr. Pokorny Sándor, a BTC agilis 
alelnüke lendületes szavak kíséretében osztotta ki.

)( A trieszti bajnoki birkozóverseny.
A versenyen trieszti, fiumei és pólai birkó­
zók vettek részt. Egyedüli budapesti részt­
vevő Előd József, Magyarország 1908. évi 
középsúlyú bajnoka volt, kinek a nehéz­
súlynak között kivívott győzelme nagyon 
értékes. Az egyes mérkőzések részletes ered­
ménye a következő:

Előd —Odorigo (Libertás) Az első mérkőzés 1 óra 
„ pereznyi küzdelem után eldöntetlen, mert tiieszti szabá­
lyok szerint a győztesnek ellenfelét 13 másodperczig a 
földön kell tartani. Touche tehát nincs. A mérkőzést 
hétfőn folytatták, amikor 43 pereznyi küzdelem után 
Elődnek sikerült Odorigót legyőzni.

Előd győz azonkívül Puncta (S. C. Internationale) 
felett 3 perez alatt rcbours-ral, Burgert pedig — a kinek 
súlya 128 kiló — dupla híddal 7 perez 52 másodperez 
alatt dobja. Burger legyőzi l'unctát 1 perez 7 mp. alatt, 
a helyezés tehát a következő :

Bajnok: Előd József, második Burger Teodorik,. 
harmadik 1’uncia János.

Középsúlyú bajnok .* Micheluzzi (S C. Internationale), 
második Krassovich (Fiume).

Könnyűsúlyú bajnok : Hartkopp (Libertás Sport-Club).

A XI. német, szövetségi 
tornaünnepély.

Mialatt az angolok Londonban f. c. július 
10—27-ig a franczia-angol kiállítás kereté­
ben az embersport világversenyeit rendezik, 
azalatt Nyugat-Európában egyik számottevő 
kulturtényező, a Német Torna-Szövetség a 
Majna melletti Frankfurtban július 11—26-ig 
nemzeti ünnepély keretében NI. szövetségi 
tornaversenyeit tartja.

A német torna-szövetség tagegyletei az 
öt világrészen honolnak. S azok 1860 óta 
négyévenként Németországban, de mindenkor 
más-más városban szövetségi tornaünnepé­
lyen és versenyeken találkoznak.

A jelen XI. német szövetségi ünnepély elő­
készületei már egy évvel ezelőtt javában foly­
tak. És hogy milyen méretű ilyen torna­
ünnepély, arról az alábbiakban adatokat 
nyerünk.

A frankfurti tornaünnepélyre Németország­
ból és külföldről nem kevesebb mint 50764 
ember hivatalosan jelentkezett. Közöttük az 
amerikaiak tekintélyes számmal.

Ezen tornaünnepély úgy külső keret, mint 
belső tartalom tekintetében az eddig rendezett 
hasonló ünnepélyeket hatalmasan felülmúlja. 
Es ezt, a rendező-bizottság egyfelől a nemzeté­
ért, hazájáért rajongó, szeretetteljes fáradozá­
sának, másfelől a nép kulturális értékének, 
amelynek megnyilatkozása a külföld előtt is 
ismeretes, teszi lehetővé.

Frankfurt utczái és terei fenyőgalyakkal ékc- 
sitvék és zászlódiszben pompásan festenek. 
Diadalkapuk és diszárbóczok az izlésteljes 
attrakeziót ügyesen kiegészítik.

A tornaünnepély szintere a pályaudvar 
közelében elterülő szabad téren van.

Az ünnepi tér 3 részre oszlik. Az egyik, 
amelyen a szabadgyakorlatokat végzik 255 m. 
hosszú, 204 m. széles, tehát 52.000 m2 terü­
letű A másik rész 11300 ni2, ezen a szer- 
tornázás, birkózás és játékok bemutatása 
folyik. A harmadik részen 3 sátor van 
mindegyik 2280 m2 területtel. Itt a verseny- 
tornázást és vívást rendezik.

A részletes sorrend ügyesen van össze­
állítva és könnyen áttekinthető.

Az ünnepély védnöke a német trón­
örökös.

A tiszteletbeli elnökség tagjai: a hessen- 
nassaui hcrczeg, Eichorn, a német gyalog-
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ezredek főparancsnoka Hengstenberg és 
Frankfurt város főpolgármestere. 'Vizennégy­
féle rendező-bizottság, összesen 1100 taggal 
intézi az ünnepélyt.

A versenyeknél 78 tagból álló bíróság 
dolgozik.

A tornaünnepclylyel kapcsolatosan hang­
versenyt is rendeznek. 2000 dalár énekel. 
A német városokból több zenekar jelentkezett 
az ünnepély emelése érdekében közreműködni.

Julius 13-án a középiskolai, Julius 14-én 
az elemi iskolai tanulók fiuk és leányok 
tornázása és versenyeik kerültek sorra. Minden­
nap d. u. 4—6-ig tornázás, játék. Este 8—11-ig 
hangverseny és különleges tornászat! produk- 
cziók.

A föiinepély július 18-án kezdődött. Nagy­
szabású volt a történelmi felvonulás. A menet 
első része a görög és római korbeli, a 
második rész a germán és a harmadik 
rész az újkori tornázást tünteti fel. Ebben 
600 tornász, 400 fiú és leány, 300 lovas, 
38 díszkocsi vesz részt.

A színházakban díszelőadások voltak.
A városban minden kirakat telve tornászat! 

dolgokkal.
A szabadgyakorlatokat 17.468 tornász 

végezte.
A hexatlonban 1443, a pentatlonban 2569, 

a birkózásban 487, a vívásban 304, az úszás 
ban 280 tornász vett részt.

A német vasúti miniszter azon vasúti 
hivatalnokok és munkásoknak, akik a torna­
ünnepélyen résztvesznek, szabadságot és ingyen 
utazást biztosított.

A frankfurti villamos-vasúttársaság a tor­
nászok számára a viteldijat leszállította.

Alkalmi anziksz-kártyák legalább 70-féle 
és tömérdek számban jelent meg.

A német szövetségi tornaünnepélyek sor­
rendje:

1. 1860. Coburgban.il. 1861. Berlinben. 111.
1863. Lipcsében, IV. 1872. Bonnban. \ . 
1880. Frankfurtban. VI. 1885. Dresdában. 
VII. 1889. Münchenben. Vili. 1894. Breslau- 
ban IX. 1898. Hamburg. X. 1903. Niirn- 
bergben. XI. 1908. Frankfurtban. XII. 1913- 
ban Lipcsében lesz. Bély Mihály.

Legújabb győzelem!
London, 1008, Julius 24.

A kardvívás egyéni versenye ma 
meghozta a magyar nemzet fényes 
diadalát, amennyiben az első dijat, 
vagyis a világbajnokságot dr. Fuchs 
Jenő nyerte meg

2. Zulavszky Béla (magyar)
4. Szántay Jenő (magyar).
5. Tóth Péter dr. (magyar)
6. Werkner Lajos (magyar).
Uszóstafétánk az angolok után második

lett egy yarddal. Halmay mint utolsó staféta 
10 yard hátránynyal indul, azonban remek 
úszása daczára sem birta megnyerni a 
versenyt.

í3aTÉi

fürdőfelügyelő czimére Marienbadba kell kül­
deni. A nevezési dij az egyes versenyekre 
személyenként 8 korona, a páros versenyekre 
7 korona, a handicap-versen vekre 6 korona.

O Nemzetközi tenniszverseny Marien- 
badban. Augusztus 1-én kezdődik Marien- 
badban az a nagyszabású tennisz-meeting, 
melyen többek közt dűlőre kerül Ausztria 
vegyes páros bajrtoksága és Csehország holyy- 
páros bajnoksága is. A programmon 11 ver­
senyszám szerepel, melyek közül a herczeg 
Auersperg által adományozott és 1906-1907. 
évben A. F. Wilding által megnyert vándor­
díj a legértékesebb. A nevezési zárlat julius 
hó 28 án van. Nevezéseket V. J. Trotter

Egy jó hírnevű czég egy úrral, aki a

»SPORT«
iránt érdeklődik, érintkezésbe akar lépni. - „Semmi typ“ 
ajánlatok „SPORT“ czim alatt Heinrich Sehalek Annoncen 

Expedition, Wien, I., Wo 1 Izei le 11. küldendők.

HIVATALOS.
ÜDAPESTI (BUDAI) rpORNA-^-iagylet.

Alakult 1H75. Egyleti helyiség é« tornacsarnok: 1. 
eza 2. Verseny- és jégpálya: II. Széna-tér. Tort 

szerdán,

Attila
utcza 2. Verseny- és jégpálya: 11. Széna-tér. Tornaórák: 
hétfőn, szerdán, pénteken; vivoórák: kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7 8-ig. Elnök : Kollár Lajos. Alelnökök :
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Argay Janos: 
Igazgatóhelyettes : Machovits István. Titkárok : i- Holfeld 
Henrik és Dr. Schubert József. Pénztarnok : Galambos Ede. 
Ellenőr: Vidovics Rókus. Jegyző ; Kleeberg Vilmos. Művezető 
és szettáros: Bély Mihály. Vivómester : Leszák Károly 
Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Világ».

Augusz'us 2. Szt.-Endre—Staravoda—Málnás hegy es 
Berseghegy nyergén át — Öreg büktető — I'aprót—Apát- 
kuti völgy—Visegrád Élelmet hozni! Gyaloglás II óra. 
Visszatérés hajón. Vasúti- és hajóköltség 1 ív 88 fillér 
Indulás reggel 0 urakor a Buda-Pállty-tér állomásról. 
Vezető: Vasak Jena

Délutáni csatlakozó kirándulás, hölgyekkel Visegrád— 
Ördögmalma—Visegrád. Indulás a M. A. V. n}\ p. u. 
d. u 2 óra 15 p.-kor. Nagymaros (hajón] i 7 órakor. 
Budapest ó 1/2l0 órakor este. Vasúti cs hajóköltség 
2 K., esetleg 1 K. 50 f. Vezető : Beichart Gyula.

B ÜDAPESTI III. K
ylVÓ-pGYLET.

ERŰLETI rjlQRNA- ÉS

Alakulási év 1887. Torna és vívóterem : 111. (Újlak),
Lajos utcza 34. — Egyleti pálya : III., Határ-utcza iDunapart.) 
Tornaórák : kedden, csütörtökön és szombaton ; vívóórak szer­
dán és pénteken este 7—9 óráig. Alapitó tag 100 kor., rendes 
tag évi 24 korona, pártolotag és növendék évi 12 kor. Hivatalos 
lap a »Sport-Világ*. Elnök : dr. Stern József (HL. Lajos u. 
148. szám.). — Aleluük : -— . Titkár: Ruda Győző (III., Lajos-
utcza 156. BZ.) — Pénztáros: Szarnék Zsigmoud (111., Szent- 
endrei-uteza 09 l—Ellenőr: Láng Henrik —Szertáros: Szóka 
István. — Jegyző : Sieber Ferencz. — Orvos : dr. Sipos Mór. 
Zászlótartó : Oderszky Frigyes. — Művezető : Tóth István. 
Atlétikai és tenuiszkapitány: Paulin János (III., Lajos-u. 8.) 
— Füleslabdázó csapatok kapitánya : Oderszky Ferencz (11L, 
Lajos-utcza 7.) Football-osztály vezetője: Useke Gyula (II., 
Csalogány-utcza 7. sz.). —. Football-kapitáuy : ilj. Pfeiffer 
István (111., Bécsi-ut 34. szám.)

Az igazgató választmány f. hó 9-én tartott ülésében 
elhatározta, hogy f. hó 26-án házi atlétikai verseny 
rendeztessék.

Rendes tagul megválasztatott Wertheimer Samu, s fel­
vétetett négy növendék.

A szept. 8-án tartandó országos atlétikai verseny 
programmjának megállapításával az ülés a sportbizott­
ságot biztameg._______________________________
jj ÜDAPESTI JÓ jjARÁT“ J^ERÉKPÁR-

pf ŐR 1903,

(A »Magyar Kerékpáros Szövetség* kebelébe 
tartozik.) Klubhelyiség: Andl-féle vendéglő 
(IX., Üllői-ut 41. sz.) Elnök: Teppert János 
(Práter-u. 16.). Alelnök : Emmer Nándor. Titkár 
és jegyző: Qu assay Bálint, ni. titkár: Quassay 

Bálint. Pénztárnok: Kálló Kristóf, m. pénztárnok: Werth Tóbiás. 
Ellenőrök: Kuszák Ferencz, és Kurucz József. I. Kapitány: 
Országh Antal. II. kapitány Vakán János, gazda: i írásbeli köz­
lemények az elnök vagy titkárhoz czimzendők. Beiratási 
dij nincs. Tagsági dij havonkiut 2ü fill Összejövetel minden 
csütörtökön és minden első hó csütörtökén havi gyűlés. 
Kirándulások minden vasárnap és ünnepnapkor tartatnak.

Vs-Andor- j^ edv erékpár-\z ör 1896.Ki
Tiaztb. elnök : König Ferencz. Elnök: 

Fodor Ferencz. — Alelnök : Toskovics Vincze. 
Titkár: Virgala Lipót (Vili., Jázmin-utcza 28.) 
Jegyző : Wachsmann Dezső. Pénzt. : Kresztica 
Iván (Vili., Rock Szilárd-u. 19. ez.). F, Ken őr : 
Schreiber Károly. Kapitányok: Vass Janos és 
Bienenfeld Manó. I/áznagy : Barabás Ede. Kör­
helyiség: Vili., Üllői-út 30. sz. (»Medikus«- 

kávéház) Hivatalos óra minden szombaton este S—10 óráig. 
Beiratasi dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona. Pártoló 'tagsági dij évi 8 korona

Julius havi kirándulások.
26-án reggel 7 órakor házi handicap verseny. 

n d. u. 4 * „ Condor K. E. pályaversenye.
Vass János, kapitány.

BÜDAPESTI rpüRUL JXERÉKPÁR-KÖR

oldal.

Körhelyiség: »Ferenczvárosi polgári 
aü-caarnok., IX., Ferencz-kiirut és Tompa- 
utcza tarkán. Kínok: Kratockwill Nándor 
(lakik: IX.. Lliiom-utcza 16. sz. Alelnök: 
Csernek Károly. Titkár-jegyző: Marmicz 
Károly (VII., Demblnezky-uteza 10 szám) 
Pénztáros: Angyal Ferencz. (VI.. Bajnok 
utcza 32. szám, I em.l. Rllenőríik : l’ap(> 
Gyula és Nagy István. Háznagy: Hu Inti 
Ferencz. Kapitány: Jaukovlts Elemér. Be- 

iratáai díj 2 korona, tagsági dij havi 1 korona Összejövetel 
minden szombaton este H órakor az egylet, helyiségben - 
PénzkUMemények a pénztaroa, írásbeli közlemények a titkár 
cziméro k iildendők.
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Lawn-tennis: Football
Angol és magyar sportjátékok 
----- -------  összes kellékei. 1 1 ■■■■"
Teljes lavvn-tennis felszerelések
Amerikai, angol és franczia prima 
raketek. Wright and Ditson, Slazen- 
ger, Ayres, Sykes, Davis, Bussey,
Prosser, Jaques, Mass & Cie,
Williams sth. gyárosok raketjei.
Rakctjavitások elsőrangú szak­
munkás által. Versenylabdák:
Slazcnger, Standard, Selected, Ayres,
Champion, Sinnet, Climax sth. —
Közép- és bekerítő hálók. Oszlopok.
Raketprések. A Magyar Országos 
Lawn-Tennis Szövetség hivatalos xwr--n^Trrr*
játék- és versenyszabályai. Verseny- «KETnyl

jegyzőkönyvek.
Uj Diabolo-játék minden kivitelben.
Hitelesített atlétikai sportezikkek 
egyedüli főraktára. Tornaszerek.
Valódi olasz Perez-féle vivóeszközök.
Izomerösitők. Hockey. Golf. Lovas- 
polo. Croquet. Sportöltözék és fel­

szerelések legnagyobb raktára.

Képes NportAr jvtryzélí
ingyen és bérmentve.

KERTÉSZ TÓDOR
sportiizlcte

Budapest, IV., Kristóf-tér.
Állandó sportkiállitás.

Sport-, diszmű- és játékáruk 
Utazási és háztartási czikkek 

Alapítva 1861-ben.
WWWWWWWWWWWIWtAmW****************
^ÁKOS-SZT.-MIHÁLYI |^ERÉKPÁR-^ÖR 1904

Clubhelyiség It.-Szt.-Mihály Haiisvater-féle vendéglő, ltákoai-ul. 
Club-eatélyek minden csütörtök és vasárnap este; vendégek 
szívesen fogadtatnak. Tisztikar : Tiszteletbeli örökös elnök : 
Szalav József. 1. elnök : — 11. elnök : Hoffman Gyula. 1. Titkár : 
Podest ltezső. Pénztárunk : György Sándor. 1. ellenőr: Somogyi 
János. II. ellenőr: lláberl Rudolf. Jegyző: Podest Lajos. 
I kapitány: Medveczky Lajos. 11. kapitány : Fleisckinger 
Ágoston. I. könyvtáros, Podest Lajos ; 11. könyvtáros : lótli 
Gyula. Háznagy: Gruger Károly. Beiratáai díj 2 kor., évi 
tagsági dij 12 kor., pánoló-tagsági dij 8 korona. Egyleti 
hivatalos-lap a ,,Sport-Világ“.

^iSILLAG“ ERÉKPÁROS j^ÖR 1899

mm.

Körhelyiség : Kleinhacker féle vendéglő 
(Ráday-u. és Ferencz-körut sarok). Elnök : be­
töltetlen. Alelnök: Steiner Rezső (Vili., Dugo­
nics utcza 3.) Titkár: Kanosik Mihály (VIII», 
Nagyfuvaros-utcza 19.> Pénztárosok : Schmidt 
István (Vili.. Hunyady-utcza 41.) és Ein öder 
Antal. Kapitányok : Müller István és üveges 

Géza. Ellenőrök : Ivauy Béla és Paraker István. Gazda: Pálya 
Szilveszter. Írásbeli közlemények a kör helyiségébe küldendők. 
Beiratási dij 2 kor., tagsági dij havi 1 kor. Összejövetel min- 
den szombat este 8 órakor.

ÜDAPESTI j^ERÉKPÁti-j/GYEbÜLET 1882.

Egyleti belviség : Klotild V Vvéház külön terme. (IV kér., 
Váczi-utcza 38. szám). Ossz ..jövetei : minden kedden este 
s—p óra közt. Elnök : Dós' Ferencz ügy ved (IX., Louyai-u. 
20., földsz.) Alelnök : Kori-.1 Imre ( V11., Aipár-u. 0.) litkar: 
Tarján Elemér (IX., Louyay-u. 13 B, sz.. ll.eiu. 17), H- titkár:

J . _ ___ . S . r n x ra_...»Mc1 <1 Mnrtnn

Alpár-u. 6). Szertáros: Mac bér Rezső.
XXVI. sz. július hó 26-án. A nyugati pályaudvarról 

5 ura 45 pcrczkor induló vonattal Váczra. innen kerék­
kel Rád — Pencz — liánk — Lokos — (ebéd) — Vácz — 
Budapest 90 km.

Délután : Göd 46 km.

„L EHEL‘ KERÉKPÁR j^ÖR 1905

Klubhelyiség : Budapest, VI., (*yar- 
utcza 61 szám. (Murlacsics fele vendéglő). 
Elnök : Felmajer Károly. Alelnök : Pfeil 
S4;vl . itkár : betöltetlen. Pénztáros: Pfeil 
Sándor (Hungária-kürut 73. hz-mh ) Menet 
parancsnok : Angyal Lajos. Kapitányok . 
Balog István és D unni Sándor - <)**'■ -
jövetel min<ieu estitörtöKön este 8 órakor. 
— Pénz küldemények Pfeil Sándor pénz- 
tárnok czimére kii.dendők.

psÓVÁROSI j/ERÉKPAK |yGYLET 1899.

Egyleti helyiség: Lippcrt-féle vendé 16 külön termo, 
Vili., Erzsébet-körut 12. sz.). Összejövetel minden csütörtök 
este 8 ornkor. Elnök ; Lun Károly (IX.. O tárnok-tér n. sz.) 
Alelnökök : Nagy István és Tuchten Adolf Titkár : Húsz to lesz 
Ferencz (Vili., ltöck Szilárd-ntcza 3(1.). Jegyző : Kincses lal 
Pénztáros: Csizes Miksa (VII.. Alsóerdőso.' 36. I. em. ILI 
Ellenőrök: Weisz Zsigmond és Seidner Dezső 1.kapitány . »owy 
Arthur. II. kapitány : Antal Rezső Háznagy : »inger 
Gyula. Írásbeli kvzlmények a titkár b.imere, péuzkulde- 
mények pedig a pénztáros czimére küldendők. Beiratasi díj 
3 korona, alapító tagsági dij 100 korona. Rendes tagsági díj 
évi 12 korona. Egyleti hivatalos lap a »Sport-Világi.

ÖR IJÜDAPEST 1904.
,.K ITARTÁS* K. K— B

és Pupp 
havi 1.

Körhelyiség Babochay-féle vendéglő (Vili., 
Kislaludy-utcza J sz.). Elnök Pintér Ferencz 
Vili., Práter-utcza 37. Alelnök : Mogyorósi 
János (Vili., Práter-u ÍR.) Titkár: üti Htvan 
(IX., Lónyay-uteza 21.) Jegyző : Bakó Antal 
(VI., Teréz-körút 23.) Pénztárnokok : Vicián 
Lajos és Uticska Imre. Kapitányok : Kohu József 

Ferencz. Háznagy: Pálinkás Lajos. Tagsági dij 
azaz egy korona, összejövetelek minden szombat és

. _ _ i, M l, 1.. 1 „.í cv A1 x rí ív»asárnap este a kör helyiségében.

KIADÓTULAJDONOS
,SPORT-VILÁG“-T VRSASÁG.

Képviselt laser KA.ro y.
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258. oldal.
SPORT-VILÁG 1908. 30. sz.

EREDETI

SINGER
VARRÓGÉPEK

14

—: házi, műhimzési és ipari czélra. -----
_____________________ ______________ _ A Singer varrógépek világhírüket kitűnő

--------- r TV TskÜ minőségük a nagy munkaképességüknekmilliónál több köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 
, - 1„1 „ mindenkor kitüntette.

gyártva és eladva. d|vatos pjjjhlmzesben Ingyen oktatás. 
nivTfmn ru varrógép részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger 6.)
ull'ULtlX VVi guDAPEST, IV., Ujvilág-u. 16., VII., Kerepesi-ut 
32 ez , VI., Teréz-kőrut 21, II , FS-uteza 15. és VI , Király-u. 52.

mmomoa; iimnmm
1H

BAYER-féle
MAGYAR TURISTA-TAPASZ.

1 eredeti tekercs 
=80 fillér. =

tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
----- ellen legjobb és legbiztosabb szer. =

Kapható a legtet)’) gyégyszerttrban, drogue- 
riikban ói az egyedüli készítőnél

után bérmentve.

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.
„PARK CLUB“-créme * "ÄÄ'Sir’

WANAUS JÓZSEF SIESS
Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.

n,-,,an felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. - Leghíresebb gyártmányú objectiyek. Celloidin 
aristo bromezüst papírok. — Kiváló jó minőségű lemezek. — 
Mindig friss vegyiszerek állandóan raktáron. — Előhívások 
1 nap alatt eszközöltetnek. — Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék ingyen és bérmentve

fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi művek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

ífj.Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és clnkografiai 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86—16.
= niaposltlvotc vetítésre, 
fényképről vételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

A már 34 év óta a kerékpár­
világot uraló eredeti angol

Helical Premier 
és The Champion
kerékpárokat dupla harangcsapágygyal 
~ ' " "*«•*---' —----------; az eredeti gy

_V<1_„ _____ e___r-.0 és szabadonfutóval
3"év'i'ljótáiiássai‘ szigoruan'az ere’cfelí gyári árakon, havi la 
és 15 koronás részletre "dilik és kerékpáralkat­
részeket a világon létező összes kerékpárokhoz, gummik, 
csengők, lámpák, pedálok, lánczok, konusok stb. óriási for­
galmunk következtében mélyen leszállított gyári árban,

30°/o árleszállítással
szállítunk vidékre is bárhová :::

:: kerékpár- és alkatrész-nagykereskedők :: 
Ausztria-Magyarország legnagyobb, legrégibb 

és legmegbízhatóbb kerékpár-raktára ::

Budapest, Vili., József-körut 41. sz.
Fióküzletek: Baross-tér 4. szám és Budán II kér., 
Zsigmond-utcza 9. szám. — Diszárjegyzékünk 1000 képpel, 
kerékpár és alkatrészekről HT ingyen és bérmentve.

>:

1

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.

KLEIN ADOLF
férflszabó-üzlete

Budapest, VI., DessewfFy-u. 23.
Ti ■--------

Készít mérték szerint öltönyt vagy lei- 
öltőt 18 forinttól feljebb valódi gyapjú­
szövet maradékokból. — Több évi tapasz­
talatomat Neuländer Testvérek továbbá Weiner 
és Grünbaum csász. és kir. udv. szabóknál 

szereztem.
AT Művészies munka, “tp

Dús rakt ár különleges­
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
való összes e szakba 

vágó czlkkek.

WACHTL és TSA
IV., Eskü-útS. (Klotild főherczegnö palota.)

Egyleti tagot árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27-9L

építőiparosok 
:: iskolája ::

Építőiparos tanfolyam.
Előkészítés az építő-, 
kömives-, kőfaragó- és 
ácsmester! vizsgára.

Southampton
mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ára 13.— kor.

- Kizárólagos készítője :

OLBRICH L.
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80—44.

«* •

liimm iM****jNiitmmi

Nászajándékok.

Állandó műkiállítás
olajfestmények, aczélmetszetek, aqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- és álló- 
etagerek, fali consolok, disztükrök, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri Író­
asztalok, Író- és szivarkészlctek, reliefek, 
órák, candelaberek, villany-alakok, 
bronz, porczellán és teracotta-diszek stb . 

kaphatók

Hegedűs Zsigmondnál
Budapest, VI., Andrássy-nt 9.
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 

ár van felttintotve.

Nászajándékok.

KOVÁCS ARTHUR
hatóságilag eng. villanyvilágitási 
■■ és erőátviteli vállalkozó ■

BUDAPEST
VII., Károly-körut 7. ■ Rombach-utcza 4.

Elvállal villanyvilágítás, gáz-, telefon- és 
szobacsengők-berendezcsét, petróleumlám­
pák átalakítását, költözködés alkalmával 
csillárok le- cs felszerelését, valamint min­
den e szakmába vágó különlegességek ké­
szítését úgy helyben, mint vidéken gyorsan 
és pontosan, úgyszintén e szakmába vágó 
czlkkek olcsón kaphatók. Vidéki megren­
delések lelkiismeretesen eszközöltetnek.

ö

I

Egyleti jelvényeket
:: legszebb kivitelben és 
legjutányosabb árban készít

BAUMGARTNER HEINRICH
WIEN

I. Singerstrasse 8., II. Stock.

Tervezések, felülvizsgálatok, hord- 
képességi számításokat elfogad

VÁGI JÓZSEF műépítész
iß-ezßfatö

Budapest, VII., Baross-tér 17.

TELEFON 27-12.

arany- és ezüstvakarékönt- 
vényező és választó-intézet, 
ékszeralkatrészek gyére. ..

TELEFON 27—12.

BUDAPEST
VII. kér., Holló-utcza 6. szám.

Arany-, ezüst és bronz-érmek verése sport­
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és eziisttörmelékek, régi pénzek és 
minden nemesércz tartalmú hulladék beol- 

vasztása és beváltása.

NUrgöiiy-czira : AFF IN ERIE BUDAPEST.
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NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA 9.
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